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INTRODUCTION

Corrections are proposed -, subject to verification and acceptance from the technical
point.

- The studies selection corrected were not made attending to the artistic quality of
these, but simply for the purpose of achieving the compliance of the consigns in a
reasonably univocal manner.

As you can see, the vast majority of the proposals should be included in the category
of "corrections™ because the thematic idea and sequences from the composers has
been maintained. That is, in many cases, it’s possible to make an "improvement™, but
this would mean the realization of a "'recreation™ or the presentation of a "new
version" of the study.

Surely, there will be records of other corrections proposals for studies presented in
this section made by other analysts, composers, or by the same author which I have
not detected. Also, there is a reasonable possibility of error on the proposals set out
here. So | programmed the presentation of an annex that includes among others, the
following items: a) new proposals for corrections; b) annulments; c) proposals for
recreation or new versions, etc.

In this report are included studies “observed” (*'Does not meet the slogan™ - ""major
dual'*-another solution), that are not contained in the database made by Harold van
der Heijden. -

It’s shown studies that match with the "observations listed in the databases
mentioned

The numbering (No.) specified in each study observed', corresponds to the
databases H. H.

Important: a) This report arises from the systematic analyses initiated in 1994 from
studies published in different books and were completed in year 2005 with the
information in the databases H.H.Il1l and H.H.1V and later with the added in version
H.H.V; b) The proposals developed here are mostly similar to those shown at the
bottom of the studies observed contained in reports sent to multiple analysts,



composers, to Dr. Harold van der Heijden to the effects to be considered in their
databases and for publications in Spotlight section from EG. Magazine..

INTRODUCCION

- Se proponen correcciones (arreglos)- , sujetos a verificacion y aceptacion desde el
punto de técnico .-

- La seleccion de estudios corregidos no se ha realizado atendiendo a la calidad
artistica de éstos, sino simplemente a los efectos de lograr el cumplimiento de las
consignas y de una forma, razonablemente univoca

- Como se notard, a la gran mayoria de las propuestas se las deberian incluir en la
categoria de “correcciones”, ya que se ha mantenido la idea tematica y las secuencias
planeadas por los autores. Es decir, en muchos casos es posible tal vez, realizar una
“mejora”, pero esto implicaria la concrecion de una *“recreacion” o la presentacion de
una “nueva version” del estudio.

- Seguramente, existiran registros de otras propuestas de correcciones a los estudios
gue se presentan en esta seccion elaboradas por otros analistas, compositores, o por
el mismo autor, y que no he detectado. Asi también, existe una razonable posibilidad
de error en las propuestas aca expuestas, por lo que he previsto la adicién _de una
separata que incluya entre otros, los siguientes puntos: a) nuevas propuestas de
correcciones; b) anulaciones; c) propuestas de recreaciones 0 nuevas versiones, etc.

- Se incluyen en el informe estudios “observados” ( “No cumple la consigna”- “dual de
importancia” -otra solucion) que no estan contenidos en la bases de datos de finales
confeccionadas por Harold van der Heijden.-

- Se desarrollan los estudios que coinciden con “observaciones” también indicadas en
las bases de datos de finales mencionadas.-

- La numeracion (N°) que se indica en cada estudio “observado”, corresponde al de las
bases de datos de H. H.

Importante: a) Este informe surge de los analisis sistematicos iniciados en el afio 1994
de los estudios contenidos en diferentes libros y complementados a partir del afio
2005 con la informacion registrada en las bases de datos HH.III y HH.IV y
posteriormente con los agregados en la version HHV; b) Las propuestas aca
desarrolladas son en su mayoria similares a las indicadas al pie de los estudios
observados contenidos en multiples informes enviados a analistas, compositores, al Dr.
Harold van der Heijden a los efectos de ser considerados en sus bases de datos y a los
destinados a las publicaciones en la Seccion “Fe de Erratas”(Spotlight) de la revista
EG.



Nro 49859.-Kaiev L..-Shakhmaty v.SSSR.-1934.-Tablas---

Posicidn Reyes: b6-a8 (19246)

Blanc:b4-Rb6-Cb8-d2-Ad8-Ae8-Th7 (7) Negras: Ta3-b5-b7-Ra8-d6-Af4-g3-Ag4 (8)
Correccion

Solucidn: 1.Ac6,bxc; 2.Ca6,Ae3; 3.dxe, Tab; 4.Ra6,g92; 5.Aa5,Ac8; 6.Rb6,91=D;
7.Ta7,Rb8; 8.Tb7,Ab7 (ahogado)

Observacion: Dual
1.Ah4,Ae5; 2.Ag3,Ab5= 0 bien 1.Af6,92; 2.Ad4,Ac8; 3.Cc6=

ARREGLO:wKb6,Nb8,Bd8,e8,Re7,Pb4,d2,h4/bKa8,Bf4,94,Ra3,Pb5,b7,d6,93,h5,h6,h
7 .1.Ac6 bxc6 2.Ca6 Ae3+ [2..Txa6+ 3.Rxa6 g2 4.Ta7+ Rb8 5.Tb7+ Rc8 6.Ab6 Ag3
7.Tc7+ Rd8 8.Txc6+ Rd7 9.Tc7+ Re6 10.Tc3 Axh4 11.Agl= e.g. 11..Rf5 (11..Rd5
12.Rxb5 Ae2+ 13.Ra4 Ad8 14.b5 h4 15.b6 Aa6 16.Rb3=) 12.Rxb5 Ael 13.Te3 Axd2
14.Tg3 Ae2+ 15.Ra4 Afl 16.b5 Af4 17.Tg8=] 3.dxe3 Txa6+ 4.Rxab6 g2 5.Aa5 [5.Rb6?
g1D 6.Ac7 Ac8 7.Axd6 Dal 8.Ac5 (8.e4? c5 9.Axc5 Df6+ 10.Rc7 Df8 11.Rc6 Dg8 12.e5
Ag4—+) 8...Da6+ 9.Rc7 Db7+ 10.Rd8 Db8 11.Ta7+ Dxa7 12.Axa7 Rxa7 13.Rxc8 Rb6
14.e4 c5-+] 5...Ac8+ 6.Rb6 g1D 7.Ta7+ Rb8 8. Th7+ Axb7=

Nro 27842-Kabiev K.-Tidskrift for Schack- 1974- Ganan---

Posicién Reyes: h3-c4 (41650)

Blancas: Cc3-Dd7-Rh3 (3) Negras: Rc4-Del (2)
Correccion

Solucién: 1.Dd5,Rb4; 2.Db5,Ra3; 3.Da4,Rb2; 4.Da2,Rcl; 5.Db1,Rd2; 6.Ce4,Re2;
7.Cg3,Rf2; 8.Df5,Re3; 9.De4,Rd2; 10.Db4,Rd1; 11.Db1,Rd2; 12.Cf1,Re2; 13.De4,Rd1;
14.Ce3,Rd2; 15.Cc4,Rd1; 16.Db1,Re2; 17.Dc2,Rf3; 18.Dg2,Rf4; 19.Dg4++



Observacion: Dual
Alternativas: a) En 2.Dd4+-; b) En 18.Df5,Re2; 19.Rg2+-

ARREGLO: Se agrega peones negros en b7 y g6

1.Dd5+ Rb4 2.Db5+ Ra3 3.Da4+ Rb2 4.Da2+ Rcl 5.Db1+ Rd2 6.Ce4+ Re2 7.Cg3+ Rf2
8.Dc2+ Rf3 9.Dd3+ Rf4 [9...De3 10.Dfl+ Df2 11.Dd1+ Re3 (11...Rf4 12.Dd6++-)
12.Db3+ Rf4 13.Df7+ Re3 14.De6+ Rd3 (14...Rf3 15.De4#) 15.Db3+ Rd4 16.Db6++-]
10.Dd4+ Rf3 11.Dg4+ [11.Dd5+? Rf4l=] 11...Re3 12.De4+ Rd2 13.Db4+ Rd1 14.Dbl+
Rd2 15.Cf1+ Re2 16.De4+ Rd1 17.Ce3+ Rd2 18.Cc4+ Rd1 19.Dbl+ Re2 20.Dc2+ Rf3
[20...Rf1 21.Dg2#] 21.Dg2+ Rf4 22.Dg4#

Nro- 33338- Kadrev Z.- Problemista- 1967- Ganan--

Posicion Reyes: el-h2 (36376)

Blancas: Aa6-Ac3-Rel-Tf4 (4) Negras: Cd2-d3-Ad7-Ag5-Rh2 (5)
Correccion

Solucion: 1.Tf7,Cf3; 2.Tf3,d2; 3.Ad2,Ah4; 4.Rf1,Ah3; 5.Th3,Rh3; 6.Ac8,Rh2;
7.Ae3,Ag3; 8.Agl,Rh1; 9.Ab7+-

Observacién: Dual
2.Rf2,Ag4; 3.Ae5RN3; 4. Th7,Ch4; 5.Ad3+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en b5



Nro: 53808 - Kaiev L. - All Union of Chess- 1931- Blancas Ganan --

Posicion Reyes : g1-h7 (14276)

Blancas: Cb4-Ac2-d3-d6-Af2-Rgl-g5 (7) Negras: Th2-c3-Ae2-Te5-Rh7 (5)
Correccion

Solucion: L. g6, Rg6; 2. d7, Tgb; 3. Ag3, Tg3; 4. Rh2, Th3: 5. Rh4, Agd: 6. Rg4, Tb4: 7.
d4, Rh6; 8. d8=T +-.

Observacion: No cumple la consigna.
Alternativas: a) En 4. Rh2, Tg4; 5. d8=D, Tgb4 =.b) 1. g6, Rh6; 2. d7, Th4; 3. d8=D,
Tog4; 4. Ag3, Tg3; 5. Rh2; Tee3d =.

ARREGLO: Se agrega peon blanco en h3.

Nro: 53692- - Kaiev L. - Shakhamaty Listok- 1932- Blancas Ganan --

Posicion Reyes : f1-e3 (15128)

Blancas:a2-a7-b7-Cb8-Ae8-Rf1-f4-Cf7-g3 (9)Negras: b4-c5-Ad1-Ad6-Re3-f3-Ch7 (7)
Correccion

Solucidn: 1. Ab5, c4; 2. Ac4, Ae2; 3. Ae2, fxe; 4. Rel, Cg5; 5. Cg5, b3; 6. Cc6, b2; 7.
b8=T, Ab8; 8. axb=T +-.

Observacion: Dual.
2.a8=D, Ae2; 3. Rg1, f2; 4. Rh2, f1=D; 5. Da7, Rf3; 6. Ac6, Rg4; 7. Ag2 +-.

ARREGLO: Se agrega peén blanco en d4.- 1.Ab5 c4 2.Axc4 Ae2+ 3.Axe2 fxe2+ 4.Rel
Cg5 5.Cxg5 b3 6.Cc6 b2 [6..bxa2 7.a8T!+- (7.a8D? Ab4+ 8.Cxb4 alD+ 9.Dxal=) ]
7.b8T [7.68D? Ab4+ 8.Dxb4 b1D+ 9.Dxb1 stalemate] 7...Axb8 8.axb8T+-



Nro: 53800 — Kaiev L.- Shakhamaty v. SSSR-1931- Blancas Ganan --

Posicién Reyes : h4-g8 (14266)

Blancas: Ad3-Tf4-f5-Cf7-Rh4 (5) Negras: Cd5-Ae8-Rg8-Ah8 (4)
Correccion

Solucion: 1. Ch6, Rh7; 2. Te4, Cf6; 3. Te8, Ce8; 4. f6, Rh6; 5. f7, Cg7; 6. f8=T +-.

Observacion: No cumple la consigna.
2..., Ad7; 3. Cf7, Af5 =,

ARREGLO: Se agrega peon blanco en f6 - 1.Ch6+ Rh7 2.Te4 Cxf6 [2...Axf6+ 3.Rg4
Ag7 e. g. 4.Te6 Axh6 5.f6+ Rg8 6.Txe8+ Rf7 7.Tb8 Rxf6 8.Th5 Ce7 9.Th6+ Rg7 10.Te6+-
] 3.Txe8 Cxe8 4.f6+ Rxh6 5.f7 Cg7 6.f8T+-

Nro: 52948 - Kaiev L.— Revista 64 # - 1938- Tablas --.

Posicién Reyes : e2-e8 (15300)

Blancas: Ta7-Re2-Ce6-Th2 (4) Negras: Ab3-Ad8-Re8-Df6 (4)
Correccion

Solucidn: 1. Cg7, Rf8; 2. Tf2, Adl; 3. Rel, Af3; 4. Tg3, Df3; 5. Ce6, Rg8; 6. Tg7, Rh8;
7.Th7,Rh7; 8. Cg5 =.

Observacion: No cumple la consigna.
En 2. Tf2, Df2; 3. Rf2, Ab6; 4. Re2, Aa7 -+ (los alfiles “dominan” al caballo).

ARREGLO - Blancas:Tc7-Re2-Ce6-Tg2-g4 (5) Negras: Aa4-Ad8-Re8-Df6-g5 (5)
1.Cg7+ Rf8 2.Tf2 Ad1+ [2...Ab5+ 3.Re3 Axc7 4. Txf6+ Rxg7 5.Tf5=] 3.Rel [3.Re3?
AXC7 4.Txf6+ Rxg7 5.Ta6 Af4+ 6.Red Axgd—+; 3.Rf1? Af3! 4.Ce6+ Dxe6 5.Txf3+ Rg8
6.Tc2 Dxg4—+] 3...Af3 4. Txf3 Dxf3 5.Ce6+ Rg8 6.Tg7+ Rh8 7. Th7+ Rxh7 8.Cxg5+=



Nro: 30778 - Kaila O. - Jubileo E. Book- 1970- - Ganan--

Posicidn Reyes: b2-a5 (38167)

Blancas: a2-Rb2-b3-c2-d4-e2-e5-Dgl (8) Negras: Ra5-Da6-a7-c6-d7-Aeb6 (6)
Correccion

Solucion: 1.d5,Ad5; 2.Dc5,Db5; 3.Da7,Da6; 4.b4,Rb5; 5.a4,Da4; 6.c4,Rb4; 7.Da4,Ra4;
8.cxd,cxd; 9.Rd4,Rc6; 11.e3,d6; 12.e6+- Si 1...,cxd; 2.Dc5,Db5; 3.Da7,Da6; 4.b4,Rb5;
5.c4,dxc; 6.a4,Da4; 7.Db7++

Observaciéon: Dual

En 2.c4,Db6; 3.Db6,Rb6; 4.cxd,cxd; 5.Rc3+- Si 2...,Ac4; 3.Dc5,Db5; 4.Da7,Da6;
5.Dc7,Rb4; 6.Dd6,Ra5; 7.Dd2,Rb6; 8.Dd4,Rc7; 9.Dc4+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en c5

Nro 28674.-Kakovin A.-Kommunist-1973-Tablas
Posicion Reyes: al-h6 (40799)
Blancas: Ral-a2-b6-Ac7-Dd3-d5-d6-f3-f4-Tg5 (10) Negras: a4-Db4-b7-c3-Ad4-d7-e5-
f5-Rh6 (9)
Correccion

Solucién: 1.Dc2,Db2; 2.Db2,c2; 3.Tgl,a3; 4.Dd4,exd; 5.Ad8,d3; 6.Af6,d2; 7.Ag7,Rh5;
8.Th1,Rg6; 9.Th6,Rf7; 10.Tf6,Rg8; 11.Tf8,Rh7; 12.Th8,Rg6; 13.Th6,Rg7; 14.Tg6,Rg6
(ahogado)

Observacién: Dual
En 1.Th5,Rh5; 2.Df5=

ARREGLO: Se ubica la torre en g8



Nro:29206.-.-Kakovin A.- Kuznetzov A.P -Szachy-1972-Tablas---

Posicion Reyes: h3-f3 (39682)

Blancas: Ta2-Th2-Af8-Dg8-Rh3 (5) Negras: Tal-Ta3-Aa8-c6-e6-De7-Rf3-f5-h2 (9)
Correccion

Solucion: 1.Dg3,Re4; 2.Te2,Rd4; 3.Ted2,Rc4; 4.Tdc2,Rb5; 5.Tcb2,Ra4; 6.Db3,Ra5;
7.Dc3,Rab6; 8.Dd3,Ra7; 9.De3=

Observacién: Dual
1.Tal,Re4; 2.Ta3,h1=D; 3.Th2,Df1; 4.Tg2=

ARREGLO: Se agrega peon negro en d7 —

1.Dg3+ [1.Txal? Re4+ 2.Txa3 hlD+ 3.Th2 Dfl+ 4.Tg2 Df6! 5.Ag7 Dg5 6.Tad+ Rd3
7.Ta3+ Rc4 8.Tad+ Rb5 9.Ta5+ Rxa5 10.Ac3+ Ra4! 11.Dxg5 c5-+] 1...Re4 2.Te2+ Rd4
3.Ted2+ Rc4 4.Tdc2+ Rb5 5.Tch2+ Ra4 6.Db3+ Ra5 7.Dc3+ Ra6 8.Dd3+ Ra7 9.De3+=

Nro 33179.-Kakovin A.-Source Unknown-1967-Ganan--
Posicidn Reyes: e6-f2 (36660)
Blancas: a7-b2-Re6 (3) Negras: Cbh6-Rf2 (2)

Correccién
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Solucién: 1.Rf7,Re3; 2.Re8,Rd4; 3.Rd8,Rc5; 4.Re7,Rb5; 5.Rb7,Rc5; 6.b3,Rb5; 7.b4+-

Observaciéon: Dual
En 1.b4,Re3; 2.b5,Rd4; 3.Rd6,Cc8; 4.Rc7,Ca7; 5.b6+-

ARREGLO: Se ubica el rey blanco en f6



Nro 37794.-Kakovin A.-Tidskrift for Schack-1960-Ganan---
Posicién Reyes: b8-f4 (31123)
wKb8,Na2,Bd1,Rc5,Pa7/bKe4,Bg3,Ra3,Pd7:

Correccién

Solucidn: 1...,Re4; 2.Rb7,Ta7; 3.Ra7,Af2; 4.Cc3,Rf4; 5.Ce2,Re4; 6.Cg3,Rf4;
7.Ch5,Re4; 8.Cf6+-

Observacién: Dual
En 2.Ra8,Ta2; 3.Tc2+-

ARREGLO: Se agrega peon negroen c3y h5 -

1..Red4+ [1..Txa2 2.Txc3 h4 3.a8D Rf5+ 4.Rb7 Txa8 5.Rxa8+-] 2.Rb7 [2.Ra8? Txa2
3.Txc3 Af2=] 2..Txa7+ 3.Rxa7 Af2 4.Cxc3+ Rf4 [4..Rd3 5.Ae2+ Rc2 6.Ced+ AXc5+
7.Cxc5+-] 5.Ce2+ Re4 [5..Rf3 6.Cd4++-] 6.Cg3+ Rf4 7.Cxh5+ Re4 8.Cf6+ Rf4
9.Cxd7!+-

Nro 36654.-Kallstrom H.- Tidskrift for Schak- 1964- Ganan --

Posicion Reyes: c2-a6 (34317)

Blancas: Th1-Rc2-Cd8-Ah5 (4) Negras: a2-Ra6-Aeb-e7-f2 (5)
Correccion

Solucién: 1.Ae2,Ra7; 2.Tb7,Ra8; 3.Te7,al=D; 4.Af3,Rb8; 5.Cc6,Ra8; 6.Ce5,Rb8;
7.Cc6,Ra8; 8.Ca7,Rb8; 9.Tb7,Ra8; 10.Th1,Ra7; 11.Tal+-

Observacién: Dual
En 2.Cc6,Ra8; 3.Ce5+-

ARREGLO: Se reemplaza el pedn de e7 por caballo negro



Nro: 8266—Kalyagin V.-Serovou 100 JT Uralski Problemist-1994-Ganan --
Posicidn Reyes: a8-c3 (62100)
Blancas: Ra8-Cab5-d4 (3) Negras: Rc3-Ch3 (2)

Correccion

Solucion: 1. d5, Rb4; 2. d6, Cg5; 3. d7, Cf7; 4. Cc6, Rc5; 5. Rb7, Rd6; 6. Cb8, Cd8; 7.
Rc8, Re7; 8. Ca6, Cb7; 9. Rc7, Re6; 10. Cc5 +-

Observacion: No cumple la consigna.
1..., Cf4; 2. d6, Cd5; 3. Rb7, Cf6 =.

ARREGLO: Se ubica el rey negro en a4 y se agrega pedn blanco en b4. 1.d5 Rxb4
2.d6 Cg5 [2...Cf4 3.d7 Ce6 4.Cb7 Rb5 5.Rb8 Rc6 6.Rc8+-] 3.d7 Cf7 4.Cc6+ Rc5 5.Rb7
Rd6 6.Cb8 Cd8+ 7.Rc8 Re7 8.Ca6 Ch7 [8...Cf7 9.Rc7+-] 9.Rc7+-

Nro: 11631 —Kalyagin V.- Revista E.G. - Nr0.137-7/2000- Ganan--

Posicion Reyes: d8-e6 (63493)

Blancas: Ac1-Rd8-Del-f4-Tf5-Cg3 (6) Negras: Db1-Tc5-e4-Re6-g6-Ah7 (6)
Correccion

Solucion: 1.Tf6,Rf6; 2.Ced,Rg7; 3.Cch,Db6; 4.Re8,Dc5; 5.Ab2,Rh6; 6.Dh4,DhS:
7.Ag7,Rg7; 8.De7,Rh6; 9.Df8++

Observacion: No cumple la consigna
En 4...,Db8; 5.Rd7,Db5; 6.Rd6,Db6; 7.Rd5,Ag8; 8.Ce6,Ae6; 9.De6,Db3; 10.Rd6,Dd1;
11.Re7,Dcl=

ARREGLO: wKd8,Qel,Ng3,Bcl,Rf5,Pf4/bKe6,Qb1,Bh7,Rc5,e4,Pb7,96



Nro 14395- — Kalyagin V.- Rusinek J.-—Kirillov- Chavchavadze M T- 1987- Ganan
Posicion Reyes: a4-d3
Blancas: Ra4-b5-b7-c4-d2-Thl (6) Negras: a6-Td5-d4-Rd3-e4-g2 (6)

Correccion

Solucion: 1.Th3,Rc4; 2.b8=D,axb; 3.Ra3,g1=D; 4.Dc8,Tc5; 5.De6,Td5; 6.Dc6,Tc5;
7.Tc3,dxc; 8.De4,Dd4; 9.d3+-

Observacién: Dual
1.Tgl,axb; 2.Rb4,Td8; 3.c5+-

ARREGLO: Se agrega peon en h3

Nro: 10520-Kalyagin V.-Mitrofanov L.-Pat a Mat-1991- Ganan ---

Posicion Reyes: h7-c7 (59214)

Blancas: Th4-d7-f5-Dg4-Rh7 (5) Negras: Dc3-Rc7-Td4-e7-f4 (5)
Correccion

Solucién: 1. d8=D, Td8; 2. Df4, Rd7; 3. Th7, Re8; 4. Dg4, Df6; 5. Dg8, Df8; 6. Te7,
Re7; 7. De6 #.

Observacion: Dual.
En 4. Dg5, Df6; 5. Df6, exf6; 6. Rg7, Td7; 7. Tf7 +-.

ARREGLO: Se agrega peones negros en b3y hé-



Nro: 1447.- Kalyagin V.- Uralski Problemistic-2003-Tablas--

Posicidn Reyes: c6-e7 (70584)

Blancas: Cc3-Tc5-Rc6-d7-Ael-Tf1 (6) Negras: Ta7-Ad2-e5-Re7-Dg7-Ch1-h6 (7)
Correccion

Solucion: 1. Ah4, Ag5; 2. Ag5, hxg; 3. Teb, De5; 4. Cd5, Dd5; 5. Rd5, Td7; 6. Re5,
Cg3; 7. Tf7, Rf7 =.

Observacion: Dual.
1.Te5, Deb; 2. Cd5, Dd5; 3. Rd5, Td7; 4. Re4, Ael; 5. Tel =.

ARREGLO: Se ubica el alfil blanco en 2. 1.Ah4+ Ag5 2.Axg5+ hxg5 3.Txe5+ Dxe5
4.Cd5+ Dxd5+ 5.Rxd5 Txd7+ 6.Re5 Cg3 7.Tf7+ Rxf7= stalemate[7...Re8 8.Txd7 Rxd7
9.Rf6 Ce4+ 10.Rf5=]

Nro 16789.-Kalyagin-Na Smenul-1985- -Ganan---

Posicion Reyes: e5-g4 (54161)

Blancas: d6-Re5 (2) Negras: Ag2-Rg4-h4 (3)
Correccion

Solucion: 1. d7, h3; 2. a8=D, h2; 3. Dd4, Rg3; 4. Ae3, Rh4; 5. Dh6, Rg3; 6. Dg5, Rf2; 7.
Dh4, Rg1; 8. Del, Afl; 9. Rf4, h1=D; 10. De3, Rg2; 11. Dg3 +-

Observacion: Dual
En 3. Dg8, Rf3; 4. Df7, Rg3 ; 5. Df4, Rh3 ; 6. Dh6, Rg3; 7. Dg5, Rf2; 8. Dh4 etc Ident.

ARREGLO: Se agrega peon negro en d4



Nro: 5745 - Kalinin A.- Shakhmatnoe Kompozitia .-1998- Tablas--

Posicién Reyes: c8-h1 (65716)

Blancas:b6-Rc8-Tf4 (3) Negras: Tal-Ca8-Ac3-d7-Rh1l (5)
Correccion

Solucion: 1.b7 Cb6+ 2.Rd8! Ae5 3.Te4! Ag3 4.b8D! Axb8 5.Tel+! Txel=

Observacion: No cumple la consigna
En 3..Ta7 4.Txe5 Txb7 5.Th5+ Rgl 6.Tg5+ Rf2 7.Tg7 Re3 8.Te7+ Rd4-+

ARREGLO: Se ubica la torre negra en d1

Nro: 35413- Kalinin A.-Magyar Sakkelet-1964-Ganan- --

Posicion Reyes: h3-b4 (34036)

Blancas: a4-Cb3-c2-h6-Rh3 (5) Negras: a7-Rb4-Tc4-c7-g6 (5)
Correccion

Solucion: 1. h7, g5; 2. Cd4, Td4; 3. c3, Rc3; 4. h8=D +-.

Observacion: Dual.

En 2. h8=D, Th4; 3. Dh4, gxh; 4. a5, a6; 5. Rh4, ¢5; 6. Cd2, Rc3; 7. Ce4, Rb4; 8. Rg3,
Ra5 ; 9. Rf3, Rb4 ; 10. Re3 +-. Si 6..., Ra5; 7. Rg3, Rb4; 8. Cb1 +-.

ARREGLO: Se ubica el pedn de a7 en a6.



Nro: 54448- Kalinin A.-Bolshevinskaja-Theme-Ganan- --

Posicion Reyes: e6-c5 (13881)

Blancas: b3-Ccl1-Ce2-Re6 (4) Negras: a6-Cb6-Rc5-Cc6 (4)
Correccion

Solucion: 1. Cd3, Rb5; 2. Cc3, Ra5; 3. b4, Cb4; 4. Ce5, Cd3/d5; 5. Ccb/c4d +-.

Observacién: Dual.
En 3. Rd6 +-. (Troitzky).

ARREGLO: Se agrega peon negro en e7.

Nro: 23751-.-Kalinin A.-Grin A.- All Union Team Champ USSR Ty-1978 -Ganan
Posicion Reyes: d3-b3 (44788)
Blancas: a4-Rd3-e2-Cf5-Dg6 (5) Negras: a2-a4-Rb3-Cc4-Cd2-e3 (6)

Correccion

Solucion: 1.Cd4,Rb2; 2.Dg7,Rb1; 3.Dg1,Rb2; 4.Dal,Ral; 5.Rc2,Ca3; 6.Rc1,Cf1;
7.Cb3+-

Observacion: Dual
1-Dg1,Ce5; 2.Re3,Rb2; 3.Rd2,a1=D; 4.Dal,Ral; 5.Rc3,Ra2; 6.Cd6+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en g7- 1.Cd4+ [1.Dgl? Ce5+ 2.Rxe3 Rb2 3.Rxd2
alD 4.Dxal+ Rxal 5.Rc3 g5=] 1...Rb2 2.Dxg7 Rb1l 3.Dgl+ Rb2 4.Dal+ Rxal 5.Rc2
Ca3+ 6.Rcl Cf1 7.Cb3#



Nro 22708-Kallstrom H.- Tidskrift for Schak- 1979- Tablas---

Posicidn Reyes: el-c1 (46859)

Blancas: d6-Rel-Te3-Af4 (4) Negras: a2-Rcl-Ae6-Cg7-Ah2 (5)
Correccion

Solucion: 1.d7,Ad7; 2.Tg3,Rb1; 3.Tb3,Rc2; 4.Ta3,Af4; 5.Ta2,Rcl; 6.Tal,Rc2;
7.Ta2,Rc3; 8.Ta3,Rc4; 9.Ta7,Ag3; 10.Rd2,Af4; 11.Rel=

Observacion: 1.Ag5,Ad7; 2.Te7,Rc2; 3.Af6,Ag3; 4.Rf1,Ab5; 5.Rg2,Ch5; 6.Ta7,Ac6;
7.Rh3,Rb3; 8.d7,Ad7; 9.Td7,Cf6; 10.Tb7,Rc4; 11.Ta7,A...; 12.Ta2=

ARREGLO: Se agrega peon negro en g3 - 1.d7 Axd7 2.Txg3+ Rb1 3.Tbh3+ Rc2 4.Ta3
Axf4 5 Txa2+ Rcl 6.Tal+! [6.Ta7? Ag3+ 7.Re2 Ab5+ 8.Rf3 Ae5 9.Ta5 Ac6+ 10.Re3
Ad6-+] 6...Rc2 7.Ta2+ Rc3 8.Ta3+ Rc4 9.Ta7! Ag3+ 10.Rd2! Af4+ 11.Rel=

Nro 28319.-Kallstrom H.- Tidskrift for Schak- 1974- Ganan---

Posicion Reyes: h7-e6 (42173)

Blancas: b6-Ad6-Cg2-Ah1-Rh7 (5) Negras: b3-Re6-Tg5 (3)
Correccién

Solucién: 1.b7,Th5; 2.b8=D,Th8; 3.Ab8,b2; 4.Cf4,Rf5; 5.Ce2,b1=D; 6.Ae4,Ded/Re4;
7.Cg3/c3+-

Observacion: 1.Aa3,Th5; 2.Cf4,Rd7; 3.Ab2, Th6; 4.Rg7+-Nota: Las tres piezas
capturan el peony luego se impone

ARREGLO: Se agrega peon negro en g4



Nro29860. -Kallstrom H.-Stella Polaris-1972-Ganan ---

Posicidn Reyes: g3-f8 (40351)

Blancas: d6-Ae2-e6-f3-Rg3 (5) Negras: b4-e3-Cf4-Rf8 (4)
Correccion

Solucién: 1.e7,Re8; 2.Ad1,Ce2; 3.Rf2,Cc3; 4.Rel,Cd1; 5.Rd1,b3; 6.Rc1,Rd7; 7.f4,Re8;
8.f5,Rd7; 9.e8=D,Re8; 10.f4+-

Observacién: Dual
En 3.Rg4,Cc3; 4.Rf5,Rd7; 5.Rf6+-

ARREGLO: Se agrega peones blanco en h4 y negro en h5

Nro 32750.-Kallstrom H.- Tidskrift for Schak- 1968- Ganan ---

Posicidn Reyes: el-a2 (37320)

Blancas: Ca3-c6-Cc7-Rel-Cf4 (5) Negras: Ra2-Tbh2-b4 (3)
Correccion

Solucién: 1.Ccb5,bxa; 2.Cc3,Rb3; 3.Cfe2,a2; 4.Ca2,Ra2; 5.Cc3,Ral; 6.c7,Th8;
7.cxb,A...+-

Observacién: Dual
En 1.Cab5+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en c3 - 1.Cch5 bxa3 2.Cxc3+ [2.c7? Th1l+ 3.Re2 c2
4.Cc3+ Rb3 5.Cd3 ¢1D 6.Cxcl+ Txcl 7.c8D Txc3= 8.Db7+ Rc2!=] 2...Rb3 3.Cfe2 a2
4.Cxa2 Rxa2 5.Cc3+ Ral 6.c7 Th8 7.cxb8A!+-



Nro36236. -Kallstrom H.- Tidskrift for Schak- 1963- Ganan---

Posicidén Reyes: a4-a2 (33559)

Blancas: Ra4-Td3-Ae3-h3 (4) Negras: Ra2-b7-d5-g5-Th1-h6 (6)
Correccién

Soluciéon: 1.Td2,Rb1; 2.Ra3,Th3; 3.Tbh2,Ral; 4.Tb3,Th4; 5.Tc3,Thl; 6.Tc2,b5;
7.Ta2,Rbl; 8.Tb2,Ral; 9.Ad4,b4; 10.Tb4+-

Observacién: Dual
En 2.Rb3,b5; 3.Td5,Tel; 4.Ad2,Thl; 5.Tf5,b4; 6.Tf3,Td1; 7.Tf6,Tgl; 8.Ab4,Rcl;
9.Th6+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en a3

Nro38185. -Kallstrom H.- Tidskrift for Schak- 1960- Ganan--

Posicion Reyes: ¢8-g2 (31533)

Blancas: Cb5-b6-Rc8-Cd5 (4) Negras: Ta6-Rg2 (2)
Correccién

Solucién: 1.b7,Th6; 2.Cf4,Rf2; 3.Ce6,Te6; 4.Cd6,Td6; 5.08=D+-

Observacién: Dual
En 2.Rb8,Th8; 3.Ra7,Rf3; 4.Cdc7,Td8; 5.Cd6+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en f4



Nro 7491.-Kamenski V.-Israel Chess Composition.-1995.-Tablas---
Posicidn Reyes: h8-h6 (62837)
Blancas: b6-d5-d4-Ag2-h4-Rh8 (6) Negras: Tal-a5-Ab7-c6-g4-h5-Rh6 (7)

Correccion

Solucion: 1.d6,Td1; 2.d5,cxd; 3.d7,Tcl; 4.Ad5,Tc8; 5.Ag8,Td8=

Observacion: No cumple la consigna
1...,Ta4; 2.d5,Tf4; 3.Rg8,cxd; 4.d7,Tc4; 5.Rf7,Tc8-+

ARREGLO: Se ubica la torre negraen gl

Nro: 56352- Kaminer S. M. - Bakinski rabochi- 1927- Ganan--

Posicion Reyes: ¢8-a5 (11304)

Blancas: Rc8-Th3-Ac4-a2-c3-f2-h2 (7) Negras: Ra5-Dh4-a7-e6-h7 (5)
Correccion

Solucién:1.Ta3, Rb6; 2.Ta6,Rc5; 3.Rd7,De4; 4.Ta5,Rb6; 5.Th5, Ra6; 6.Af1,Dh1; 7.
Ae2,Del; 8.Te5,Rb6; 9.Te6, Re5; 10.Tc6, Rd5; 11.Ac4/f3, Re5; 12.Teb +--

Observacién: Dual.
Siguiendo la secuencia: 10. Rc7 +-.

ARREGLO: Se agrega peon negro en f6. 1.Ta3+ Rb6 2.Ta6+ Rc5 3.Rd7 De4 4.Ta5+
Rb6 5.Th5+ Ra6 6.Afl Dhl 7.Ae2 Del 8.Te5+ Rb6 9.Txe6+ Rc5 10.Tc6+ Rd5 11.Af3+
or Bc4 minor dual [11.Ac4+] 11...Re5 12.Te6++-



Nro: 57521 - Kaminer S. M. — Shajmati - 1925- Ganan--

Posicién Reyes : h6-d3 (10070)

Blancas: b6-Cd5-g2-Rh6 (4) Negras: Rd3-Tf5-h7 (3)
Correccion

Solucion: 1.b7,Tf8; 2.Cb4,Re4; 3.Cc6,Rf4; 4.94,Rg4; 5.Rg7,Te8; 6.Rf7,Th8;
7.Re7,Tg8; 8.Cd8,Tg7; 9.Cf7,Tg8; 10.Ch6+-

Observaciéon: Dual
En 3. Rg5,Re3; 4.Cc6,Tg8; 5.Rh4+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en c6

Nro: 57957.-Kaminer S.-Shakhmaty.-1925.-Ganan---
Posicion Reyes: a2-d4

Blancas: Ra2-e2-Af4-Dh1-h2-h4 (6) Negras: Aa5-b5-Rd4-Cd8-e6-96-Dg7 (7)

Correccién

Solucién: 1.Dd1,Re4; 2.Ae5,Da7; 3.Ab8,Dd4; 4.Dh1,Re3; 5.Aa7,Ab6; 6.Ab6,Ab6;
7.Dgl+-

Observacién: No cumple la consigna

En 2...,Dh6; 3.Dd4,Rf5; 4.e4,Rg4; 5.Dd1,Rh4; 6.Df3,Dd2=



ARREGLO: Se agrega pedn negro en h6 ( es posible error de diagrama)- 1.Dd1+ Re4
2.Ae5 Da7 [2...Rxe5 3.Dal++-] 3.Ab8 Dd4 [3...Dxb8 4.Dd3+ Re5 5.Dg3+ Rf6 6.Dxb8+-]
4.Dh1+ Re3 5.Aa7 Ab6 6.Axb6 Dxb6 7.Dgl++-

Nro 42772- Kanonik D.- Ukrain Ty- 1952- Ganan---

Posicion Reyes: b7-e4 (25807)

Blancas: Rb7-d2-Ce5-Df6 (4) Negras: Ab3-b5-De8-Re4-Cg2 (5)
Correccion

Solucion: 1.Df3,Rd4; 2.Dd3,Rc5; 3.Cd7,Rb4; 4.Dd6,Ra4; 5.Cb6,Ra5; 6.Da3,Aa4;
7.Dc3,b4; 8.Cc4,Rb5; 9.Cd6,Ra5; 10.Dc7+-

Observacién: Dual
En 2.Cc6,Rc5; 3.Dc3,Rd6; 4.Dd3,Ad5; 5.Dg3,Rd7; 6.D7,Re6; 7.Re5,Rf7; 8.Dd5,Rf8;
9.Dg2+-

ARREGLO: Se agrega peones blanco en h2 y negros en h3y h4

1.Df3+ Rd4 [1..Rxe5 2.De2++-] 2.Dd3+ Rc5 3.Cd7+ Rb4 4.Dd6+ Ra4 [4..Ra5 e.g.
5.Da3+ Aa4 6.Dc3+ b4 7.Dc7+ Rb5 8.Dc5#] 5.Cb6+ Ra5 6.Da3+ Aa4 7.Dc3+ b4 8.Cc4+
Rb5 9.Cd6++-

Nro 37906.-Kaplan M.-Ceskolovensky Csach.-1960.-Ganan—
Posicion Reyes: b5-f5 (31205)
Blancas: Rb5-Cc6-e6-h2-h6 (5) Negras: a7-Cd8-Rf5-f7-Ah8 (5)
Correccion
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Solucién: 1.e7,Ce6; 2.Cd4,Rf6; 3.Cf5,Cc7; 4.Rc,Ce8; 5.Rd7,Rf5; 6.Re8,Af6; 7.h7,Reb;
8.h4,a5; 9.n5,a4; 10.h6,a3; 11.n8=D,Ah8; 12.Rf8,a2; 13.e8=D+-



Observacion: No cumple la consigna
1...,Cb7; 2.Cd4,Rf6; 3.Cf5,Cd6; 4.Rc6,Re6; 5.Cd6,Re7=

ARREGLO: Se ubica el caballo de d8 en 8

1.e7 Ceb6 2.Cd4+ Rf6 3.Cf5 Cc7+ 4.Rc6 Ce8 5.Rd7 Rxf5 6.Rxe8 Af6 7.h7 Re6 8.n4 a5
9.h5 a4 10.h6 a3 11.h8D Axh8 [11...a2 12.Dxf6+ Rxf6 13.h7 Rg7 14.n8D+ Rxh8 15.Rxf7
alD 16.e8D+ Rh7 17.Dg8+ Rh6 18.Dg6#] 12.Rf8 a2 13.e8D++-

Nro 34128.-Kaplan M.-Szachy.-1966.-Tablas---

Posicion Reyes: g4-g8 (35772)

Blancas: Ae3-Ae8-Cg2-Rg4 (4) Negras: a3-ce2-e6-Afl-f4-Rg8 (6)
Correccion

Solucién: 1.Ad7,Rf7; 2.Ae6,Re6; 3.Cf4,Re5; 4.Ce2,Ae2; 5.Rh4,a2; 6.Ah6,Rf6;
7.Ad2,a1=D; 8.Ac3,Dc3=

Observacién: Dual
En 2.Cf4=

ARREGLO: wKg4,Ng2,Be3,f5,Pe5/bKf7,Ne2,f8,Bf1,Pa3,f4
1.e6+ Cxeb 2.Axe6+ Rxeb6 3.Cxf4+ Re5 4.Cxe2 Axe2+ 5.Rh4 a2 6.Ah6 Rf6 7.Ad2 alD
8.Ac3+ Dxc3=

50491 Kapusta=L - Molodoj Leninets (Kurgan), 1982 Ganan--

Posicién Reyes: h8-c8

wKh8,Nh6,Bb4,Rb5,f7/bKc8,Ncl,97,Rb2,Pf2,f5,92
Correccion




1.Tc5+ Rb8 2.Td5 Rc8 3.Ad6! Ce6! 4.Ta5! Th8 5.Taa7 f1D 6.Tf8+ Cxf8 7.Tc7+ Rd8
8.Cf7+ Re8 9.Te7#

Observacién: No cumple la consigna
En4.Ta2=

ARREGLO: Se agrega peones negros en a4 y en f6

Nro: 6173- Kasparian G. — The Complete Studies - -1997- Tablas

Posicion Reyes : b4-a2

Blancas: a3-Da4-Ca5-b3-Rb4-c4 (6) Negras: Ra2-Th6-b7-Td5-e4 (5)
Correccion

Solucion: 1...,b5; 2.cxb,e3; 3.Cc6,e2; 4.Ra5,e1=D; 5.Cb4,Rb1 Ahogado Si 4.., Td4,
5.Cd4,e1=D; 6.Db4=

Observacién: No cumple la consigna

1...,Tb6; 2.Rc3,Td3; 3.Rc2,Tg6; 4.Db4,Tg2; 5.Rc1,Th2; 6.c5,e3; 7.Cc4,Thl;
8.Rc2,Tdd1-+-

Indicado en la base de datos de finales

ARREGLO: Se agrega peones blanco en f2 y negro en f4- 1...b5 2.cxb5 e3 3.fxe3 fxe3
4.Cc6 e2 5.Ra5 elD+ [5..Td1l 6.De4 elD+ 7.Cb4+ Rxa3 8.Dxel Txel 9.Cc2+ Rxb3
10.Cxel=; 5...Td4 6.Cxd4 elD+ 7.Db4 Dxb4+ 8.axb4=; 5...Te5 6.Cxe5 elD+ 7.b4 Dxe5
8.Dc2+ Rxa3 9.Db3+ Rxb3=] 6.Cb4+ Rb1=




Nro: 6176- Kasparian G. — The Complete Studies - -1997- Ganan
Posicion Reyes : bl-c4

Blancas: Ca6-Rb1-f7-Cg2-Dg7 (5) Negras: Aal-Da3-a4-b2-b3-Rc4-f5 (7)
Correccion

Solucion: 1.Ce3,Rd3; 2.Dc3,Rc3; 3.Cb4,Db4; 4.Cd5+-

Observacion: Dual

En 2.Cb4+!.Dxb4 3.Dg3! De4 (3..f4 4.Cd5+ fxg3 5.Cxb4+ Rc4 6.f8D a3 7.Df4++-)
4.Cc2+ Rc4 5.Dc7+ Rd3 6.Dd6+ Re2 7.Dh2+ Rfl 8.f8D bxc2+ 9.Dxc2 Del+ 10.Ra2
De6+ 11.Ra3 De3+ 12.Rxa4 Da7+ 13.Rb3 De3+ 14.Rc4 De6+ 15.Rb5 Dd7+ 16.Rb6
De6+ 17.Rc7 De5+ 18.Dd6+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en c3

Nro: 6182 - Kasparian G. — The Complete Studies - -1997- Tablas

Posicion Reyes : f3-h8

Blancas: Tc2-Td3-Rf3 (3) Negras: Da2-Aa6-Cf2-Ch1-h2-Rh8 (6)
Correccion

Solucion: 1.Td8,Dg8; 2.Tg8,Rg8; 3.Rg2,Cg3; 4.Rh2,Cf1; 5.Rg1,Ch3; 6.Rh1,Ab7;
7.Tg2,Rh7=

Observacién: Dual
1.Ta2,Ad3; 2.Ta4,Ce4; 3.Rg2,Chf2; 4. Rh2=

ARREGLO : wKif3,Bd8,Rc2,d3,Pd7/bKh8,Qa2,Nf2,h1,Ba6,b2,Ph2 1.Af6+ Axf6
2.d8D+ Axd8 3.Txd8+ Dg8 4.Txg8+ Rxg8 5.Rg2 Cg3 [5...Cg4 6.Rxhl Ab7+ 7.Tg2
Axg2+ 8.Rxg2=] 6.Rxh2 Cfl+ 7.Rgl Ch3+ 8.Rh1 Ab7+ 9.Tg2+ Rh7 stalemate



Nro: 6202 - Kasparian G. — The Complete Studies - -1997- Ganan

Posicion Reyes : d5-c3

Blancas: a2-b4-Rd5-Ah3-Th5 (5) Negras: Cal-a3-b3-Rc3 (4)
Correccion

Solucién: 1.Ae6,bxa; 2.Th3,Rb4; 3.Rc6,Cb3; 4.Tb3,Ra4; 5.Th5,a1=D; 6.Ab3++

Observacién: Dual
1.Af5,bxa; 2.Th2,Cc2; 3.Tc2,Rb3; 4.Ta2+-
Indicado en la base de datos de finales

ARREGLO: Se ubica la torre en g5, el alfil en g4 y se agrega peon negro en g3. En
consecuencia: 1.Ae6,bxa; 2.Tg3,Rb4; 3.Rc6 etc ident.-

Nro: 6408 - Kasparian G. — Shamat -1997- Ganan

Posicion Reyes : e6-h3

Blancas: Ael-Ce3-Re6-e7-g3 (5) Negras: Ch6-h2-Rh3 (3)
Correccion

Solucion: 1.Cd1,Cc5; 2.Rf5,Ce4; 3.Cf2,Cf2; 4.e8=D,h1=D; 5.Dh5,Rg3; 6.Dg4,Rh2;
7.Dh4,Rg1; 8.Df2++

Observacion: Dual
En la secuencia: 3.Rf4,Cf6; 4.Cf2,Rg2; 5.Rg5,Ce8; 6.Rh4,Rfl; 7.Rh3,Rel; 8.Chl,Re2;
9.Rh2+- Si 3..,h1=D ; 4.e8=D,Del ; 5.Dh5,Rg2 ; 6.Ce3,Rgl ; 7.Red+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en h5 - 1.Cd1 Cc5+ 2.Rf5 Ce4 3.Cf2+ [3.Rf4? Cf6
4.Cf2+ Rg2 5.Rg5 Ce8 6.Rxh5 Rfl 7.Rg6 Rxel 8.Chl Re2=] 3...Cxf2 4.e8D h1D 5.Dxh5+
Rxg3 6.Dg4+ Rh2 7.Dh4+ Rgl 8.Dxf2#



Nro: 7010 - Kasparian G. — Chess Life Review- 1996- Ganan

Posicion Reyes : e6-c8

Blancas: Cb4-Cc7-Re6-Ag4 (4) Negras: Rc8-d2-g3 (3)
Correccion

Solucion: 1.Rd6,Rb7; 2.Af3,Rc8; 3.Rc6,92; 4.Ag4,Rb8; 5.Cba6,Ra7; 6.Ac8,d1=D;
7.Cb5,Ra8,Ab7++

Observacién: Dual
1.Re7,Rb8; 2.Cb5,92; 3.Af3,91=D; 4.Ca6,Rc8; 5.Cd6++
Indicado en la Base de Datos de Finales

ARREGLO: Se agrega peon negro en a6

Nro: 7510- Kasparian G.-Schach-1995-Ganan

Posicion Reyes: a5-f7

Blancas: Ra5-Th4-b6-e2-Ae4-Agl-g7-Th1l-h2 (9) Negras: b7-Dc8-Rf7-g3-h6 (5)
Correccion

Solucion: 1..., Da8; 2. Rb5, De8; 3. Rc5, De7; 4. Rd5, De6; 5. Rd4, De4; 6. Re4, g2; 7.
Re5, gxh=D; 8. Tg4, Rg8; 9. Tg6, h5; 10. Rd4, h4; 11. Re5, h3; 12. Rd4 +-.

Observacion: No cumple la consigna.
En4...,g2; 5. Ag2, Dg5; 6. Rc4, Dg2; 7. Rd3, Dh1l; 8. Tg4, Rg8; 9. Rd4, Dc6 =.
Indicado en la base de datos de Finales

ARREGLO: Se agrega caballo blanco en e6 y pedn negro en d>b.




Nro: 7877 - Kasparian G. — Chess Life- Review- 1995- Ganan

Posicidn Reyes : a8-a6

Blancas: Ra8-b4-b7-Af5-f6 (5) Negras: Tal-Ra6-b2-Ab5 (4)
Correccion

Solucién: 1.f7,Rb6; 2.Rb8,Ta7; 3.Ac8,b1=D; 4.f8=D,Th7; 5.Ab7,Db4; 6.Dd8,Rc5;
7.De7,Rc4; 8.Ad5,Rc3; 9.Del+-

Observacién: Dual
En 3.f8=D,Tbh7; 4.Rc8,Ad7; 5.Ad7,Tc7; 6.Rd8,Td7; 7.Rd7,b1=D; 8.Dc5,Rb7; 9.Db5+-
Indicado en la base de datos de finales

ARREGLO: Blancas: b4-b7-Rb8-Ad7 —f6 (5) Negras: Ta2-b2-Ab5-Rb6 (4) Solucion:
1.f7,Ta7; 2.Ac8,Tb7; 3.Ab7,b1=D; 4.f8=D,Db4; 5.Dd8,Rc5; 6.De7,Rc4; 7.Ad5,Rc3;
8.Del=Si 2...,b1=D; 3.f8=D,Db4; 4.Df2,Rc6; 5.Da7+-

Nro: 7946 - Kasparian G. — Shach -1995- Tablas

Posicidn Reyes : g8-b5

Blancas: a5-c5-Ce6-Rg8-Ahl (5) Negras: Rb5-Ab7-Cc4-e4-Cg4 (5)
Correccion

Solucion: 1.a6,Ad5; 2.Rf8,Ae6; 3.Ae4,Rab; 4.Re7,Ac8; 5.Rd8,Ae6; 6.Re7,Ag8; 7.Rf8=

Observacién: Dual
En 2.Ae4,Ae4; 3.a7,Rab6; 4.a8=D,Aa8; 5.Cc7=Indicado en la Base de Datos de Finales

ARREGLO: Se ubica el alfil blanco en bl- 1.a6 Ad5 2.Axe4 [2.Rf8? e3 3.Cc7+ Rxc5
4.Cxd5 Rxd5 5.Ad3 Cge5 6.Af1 Rd4 7.Re8 Cc6 8.Ae2 Cbh6 9.Rf7 Cb4 10.a7 Cc6—+]
2...Axe4 [2...Axe6+ 3.Rf8 Rxab 4.Re7 Ag8 5.Rf8 Cf6 6.Rg7 Cxed 7.Rxg8 Ce5 8.c6=] 3.a7
Ra6 4.a8D+ Axa8 5.Cc7+=



Nro: 8223- Kasparian G.-PhilidorAnn-200-1994-Ganan
Posicion Reyes: g1-h8

Blancas: a6-Cbh8-Th3-Cc8-e2-Rg1-g2-g6 (8) Negras: Aad-a7-Da8-g3-g7-h3-Dh8 (7)
Correccion

Solucion: 1. Tf3, Ab3; 2. Tf2, Ag8; 3. Tg8, Rg8; 4. Ce7, Rf8; 5. Cec6, h2; 6. Rh1, Re8;
7. e3, Rf8; 8. e4, Re8; 9. 5, Rf8; 10. 5, Re8; 11. 7 +-.

Observacién: Dual.
En 2. Cc6, h2; 3. Rhl, Dc6; 4. T8, Ag8; 5. Tg8, Rg8; 6. Ce7 +-.
Indicado en la base de datos de Finales

ARREGLO: Se ubica el alfil negro en b5 y se agrega peones en a4 y blanco en a3. En
consecuencia: 1. Tf3, Ac4; 2. Tf8, Ag8; 3. Tg8, Rg8; 4. Ce7, etc ident.

Nro: 8246 - Kasparian G. —Chess Life Review- 1994-Tablas

Posicion Reyes : cl-al

Blancas: b4-Rc1-Td2-f2-g5-Ah3 (6) Negras: Ral-b5-Ae7-Af5-Tg5 (5)
Correccion

Solumon 1.Td5,Ah3; 2. Tb5 Ae6 3 Te5,Ag5; 4.Rc2,Af7; 5.Ta5,Aa2; 6.Te5,Abl;
7.Rb3,Ag6; 8.Tel,Abl; 9.Te5,Aa2; 10.Rc2,Af7; 11.Ta5,Aa2,12.Te5=

Observacion: Dual

1.Af5,Ag5; 2.Ad3,Th4; 3.Rc2,Ad2; 4.Rd2,Tb4; 5.94,Tb2; 6.Re3,b4; 7.95,Tg2;
8.Rf4,b3; 9.¢g6,b2; 10.Rf5,Td2; 11.Ae4,Te2; 12.Ad3,Te3; 13.Ac2,Tf3; 14.Rg5,Tc3;
15.Ae4,Tc4; 16.Ad3,Td4; 17.Ac2=

ARREGLO:Se agrega pedn negro en d5




Nro: 10080 - Kasparian G. — Schakend-Nederland- 1992- Tablas

Posicion Reyes : el-a5

Blancas: Ca6-Ac6-Rel (3) Negras: Ra5-Ac8-h3-Ch6 (4)
Correccion

Solucion: 1.Cb8,Rb6; 2.Ae4,Cg4; 3.Rf1,Rc7; 4.Cc6,Ab7; 5.Rg1,Ac6; 6.Ag2,Ag2
Ahogado

Observacion: Dual

En 2.Rf2= Indicado en la base de datos de finales

ARREGLO: Blancas-b6-Cb8-Rel-Ae8-g4 (5) Negras: Ra5-Ac8-e4-h3-Ch6 (5) En
consecuencia: 1.Ac6,Rb6; 2.Ae4,Cg4; 3.Rf1 etc. Idem. Si 2.Rf1?,e3; 3.95,Cf5-+

Nro: 10247 - Kasparian G.-Godes D.-Magyar Sakkelet-1992-Tablas
Posicion Reyes: f3-g1

Blancas: Dd5-Td8-e2-Rf3 (4) Negras: Da6-b5-d3-Ad6-f2-f4-f5-Rg1 (8)
Correccion

Solucion:1.Tg8, Rf1; 2.Th8, Rel; 3.Thl, f1=D; 4. Tf1, Rf1; 5. Dd3, Dal; 6. Dd1, Dd1 =.
Observacion: Dual.

En 2. Dd3, Da3; 3. Th8 =.

Indicado en la base de datos de Finales.

ARREGLO: Se agrega peon negro en c7.




Nro: 10331 - Kasparian G. —Szachista-Polskk1- 1992-Tablas

Posicion Reyes : d1-bl

Blancas: Aa4-Rd1-f2-Tg8-Ah2-(5) Negras: Rb1-c5-e3-f3-g2-Th4 (6)
Correccion

Solumon 1 Tb8,Ral; 2.Ae5, Rd4 3. Ad4 cxd; 4.Rcl,91=D; 5.Ad1,Dd1; 6.Rd1,exf;
7.Rd2,f1=D; 8.Tb1,Db1l Ahogado

Observacién: Dual
En 2.Ac6,e2; 3.Rc2,Tc4; 4.Rd2=

ARREGLO: Blancas:Aa4-Th8-Rd1-f2-Ah2 (5) Negras: Ral-c5-e3-e5-f3-g2-Th4 (7)
Solucion 1.Axe5+! [1.Ac6? e2+ 2.Rc2 Tc4+ 3.Rd2 g1D 4.Axgl Tcl 5.Rxcl elD+ 6.Rc2
De2+ 7.Rcl Ra2 8.Aa4 Del+—+; 1.Ab3? Rb2 2.Ad5+ Rc3 3.Tb3+ Rd4 4.Axf3 Txh2
5.Axg2 Txg2 6.fxe3+ Rc4—+] 1...Td4+ 2.Axd4+ cxd4 3.Rcl g1D+ 4.Ad1l Dxd1+ 5.Rxd1
exf2 6.Rd2 f1D 7.Tb1+ Dxb1 stalemate

Nro: 13041- Kasparian G.-R. Romana de Sah-1989-Ganan

Posicidn Reyes: c2-e4

Blancas: Rc2-Tf1-Ag3-Ah3 (4) Negras: Td8-Re4-f6-Tg7 (4)
Correccion

Solucion: 1. Ag2, Rd4; 2. Td1, Re3; 3. Tel, Rd4; 4. Af2, Rc4; 5. Afl, Rb4; 6. Tbl, Ra4;
7. Ab5, Rab5; 8. Ac6, Tc8; 9. Tal, Rb4; 10. Ta4 #.

Observacién: Dual.

En 6. Ted; Ra5; 7. Rb3 +-.

Indicado en la base de datos de Finales.
ARREGLO: Se agrega pedn negro en f5




Nro: 13120 - Kasparian G. — Shakmatnoe Obozrenie- 1989- Ganan

Posicién Reyes : c3-a4

Blancas: Tb1-Rc3-Ad2-Ah5 (4) Negras: Ra4-Tg7-Th7 (3)
Correccion

Solucién: 1.Ad1,Ra5; 2.Rc2,Ra6; 3.Ae2,Ra6; 4.Ae3,Ra8; 5.Af3,Tb7; 6.Tal,Rb8;
7.Af4,Thc7; 8.Ac6,Rc8; 9.Ac7,Tc7; 10.Ta8++

Observacién: Dual
1.Ae8,Ra5; 2.Rd4,Ra6; 3.Rc5,Tc7; 4.Ac6,Th5; 5.Rd6+-

ARREGLO: Se ubica el alfil de h5 en g4

Nro: 14511 - Kasparian G. — Schakend-Nederland- 1987- Tablas

Posicion Reyes : b8-g7

Blancas: Rb8-e6-g5-Th2 (4) Negras: Ta6-Cb6-Ac8-Rg7 (4)
Correccion

Solucién: 1.e7,Rf7; 2.Th7,Re8; 3.96,Rd7; 4.e8=D,Re8; 5.Rc7,Rf8; 6.Th8,Rg7;
7.Td8,Rh6; 8.Td2,Rg7; 9.Td8,Ah3; 10.Rb7,Af1; 11.Td1,Ae2; 12.Td2,Ae4; 13.Td4=

Observacién: Dual
En 2.Rc7,Af5; 3.Rb7,Ad3; 4. Thé=.

ARREGLO: Se inicia a partir del 2do movimiento y se agrega pedn negro en h7. En
consecuencia: 1. Th7, Re8; 2. g6, etc. Ident.




Nro: 17628 - Kasparian G. —L Italia Scacchistica- 1984- Tablas

Posicion Reyes : g3-hl

Blancas: Td5-Te4-Rg3 (3) Negras: Aa6-Ab6-c5-Tf1-Rh1 (5)
Correccion

Solucion: 1.Te6,Ac7; 2.Rh4,Ac4; 3.Tc5,Ad8; 4.Rg3,Tgl; 5.Rf3,Tfl; 6.Rg3,Ae6;
7.Rh5,Rg1; 8.Th1l,Rhl=

Observacion: Dual
Alternativas: a) 1.Te7,Aa5; 2.Tc5,Ad2; 3.Te4,Ab7; 4.Tc2,Tgl; 5.Rh3,Ae4; 6.Td2=; b)
1.Th5,Rgl; 2.Te6,Ac7; 3.Rh4,Tf4; 4.Rg5,Ta4; 5.Rf6=

ARREGLO-Blancas:Cc7-Td5-Te3-Rg3 (4)Negras: Aa6-Ab6-c5-e6-Tf1-Rh1-Ch4 (7)
1.Txe6! [1.Cxe6? c4 2.Cc5 (2.Te2 ¢3 3.Tc2 Cf5+ (or 3...Ac4 4.Cf4 Af2+ 5.Txf2 Txf2 6.Tc5
Tf3+ 7.Rg4 Ad3 8.Cxd3 Txd3 9.Rxh4 Rg2—+) 4.Rh3 (4.Txf5 Txf5 5.Txc3 Ae2 6.Tcl+ Tfl
7.Txfl+ Axfl—+) 4..Tf3+ 5.Rg4 Ce3+ 6.Rxf3 Cxc2 7.Td1l+ Rh2 8.Thl Ae3—+) 2...Cg2
3.Te7 c3 4.Th5+ Rgl 5.Teh7 Ac7+ 6.Txc7 Ae2 7.Te5 Tf3+ 8.Rg4 c2 9.Cd3 Te3+ 10.Rg5
Axd3-+] 1..Axc7+ 2.Rxh4 Ac4 3.Txc5 Ad8+ 4.Rg3 Tgl+ 5.Rf3 Tfl+ 6.Rg3 Axe6
7.Th5+ Rgl 8. Th1+ Rxh1 stalemate

Nro: 17971 - Kasparian G. — R. Romana de sh- 1984- Ganan

Posicion Reyes : b8-d8

Blancas: Rb8-Ac4-Ael-Cf3 (4) Negras: Aa5-c3-c7-Rd8-e7-g2- (6)
Correccion

Solucion: 1.Ab5,91=D; 2.Cg1,c2; 3.Aa5,c1=D; 4.Ce2,Rc5; 5.Cd4,Dd6; 6.Ce6,Deb;
7.AC7++



Observacién: Dual
En la secuencia: 4. Cf3+- Indicado en la base de datos de finales

ARREGLO: Se agrega peon negro en h6

Nro: 18990- Kasparian G.-Schach-1983-Ganan

Posicion Reyes: a6-c7

Blancas: Ra6-d5-Ceb-Te2 (4) Negras: Rc7-d7-De8 (3)
Correccion

Solucion: 1. d6, Rc8; 2. Ra7, Dg8; 3. Tc2, Rd8; 4. Cf7, Df7; 5. Th2 +-.
Observacién: Dual.
En 2. Tf2 +-.Indicado en la base de datos de Finales

Nota : Corregido con el N° 18991.Blancas: Ra7-d5-Ce5-Te2 (4) Negras: Rc8-d7-De8
(3)En consecuencia: 1. d6, Dg8; 2. Tc2, etc ident.

ARREGLO: Alternativa: Se agrega pedn negro en a7

Nro: 19203 - Kasparian G. — Shakmatan Arastan- 1983- Ganan

Posicion Reyes : d4-b3

Blancas: Ab2-Cb4-Rd4-Tgl (4) Negras: Ca2-a4-Aa5-a6-Rb3 (5)
Correccion

Solucion: 1.Tg3,Rb4; 2.Aa3,Rb5; 3.Tg5,Rb6; 4.Ta5,Ra5; 5.Rc5,Cc3; 6.Ab4+-



Observacién: Dual
En 4.Rc4,Cc3; 5.Ae7,Cb5; 6.Ad8+- Indicado en la base de datos de finales

ARREGLO: Blancas: Ab3-Cb5-Rd5-Th1 (4) Negras: Ca3.a5-Aa6-a7-Rb4 (5)
Solucion: 1.Th4,Rb5; 2.Aa4,Rb6; 3.Th6,Rb7; 4.Ta6,Ra6; 5.Rc6,C...; 6.Ab5+-

Nro: 22224 - Kasparian G. — Szchy- 1980- Tablas

Posicion Reyes : c3-e2

Blancas: Rc3-Af7-Tg8 (3) Negras: Ca6-Ac6-d5-Re2-f3-f4 (6)
Correccion

Solucion: 1.Tg6,f2; 2.Te6,Rd1; 3.Ah5,Rc1; 4.Ae2,Ab5; 5.Ab5,Cc7; 6.Te2,Cbb;
7.Rd3,f1=D=

Observacion: No cumple la consigna
1...,Cc7-+ Indicado en la base de datos de finales

ARREGLO: Blancas: Rc3-Ae8-Tg6 (3) Negras: Ca6-Ac6-d5-Re2-f2-f4 (6)- En
consecuencia: 1.Te6,Rd1; 2.Ah5,Rc1; 3.Ae2, etc Idem

Nro: 23040 - Kasparian G. — R. Romana de Sah- Tablas

Posicion Reyes : c5-a6

Blancas: Rc5-Td5-g5 (3) Negras: Ra6-Th2-Ae5-Cf7 (4)
Correccion




Solucion: 1.g6,Tbh5; 2.Rc6,Th6; 3.Rd7,Tg6; 4.Re7,Tg7; 5.Rf8,Th7; 6.Rg8,Tg7;
7.Rg8,Aal; 8.Td1,Ab2; 9.Td2,Ac3; 10.Td3,Ae5; 11.Td5=

Observacién: No cumple la consigna
En 2...,Tb7-+ Indicado en la base de datos de finales

ARREGLO:Se agrega peon blanco en b6

Nro: 23452 - Kasparian G. — Magyar- Sakkelet- 1978- Tablas

Posicion Reyes : c1-c7

Blancas: Aa4-a7-Rc1-Dd1 (4) Negras: a2-Rc7-Te6-Df7 (4)
Correccion

Solucién: 1.Dc2,Rb7; 2.a8=D,Ra8; 3.Da2,Tel; 4.Ad1,Da2 Ahogado

Observacién: Dual
1-a8=C,Rb8; 2.Dd8,Ra7; 3.Dd4,Ra8; 4.Rb2,Tf2; 5.Ral,Tel; 6.Ad1,Df1; 7.Dd8=
Indicado en la base de datos de finales

ARREGLO: Blancas: Aa4-a7-Dg2-Rcl (4) Negras: a2-c2-Rc7-Td6-Df7 (5)

1.Dxc2+ Rb7 [1...Rb6 2.Rb2 (2.a8C+7? Ra7 3.Dc5+ Rxa8 4.Rb2 alD+ 5.Rxal Tel+ 6.Rb2
Dg7+ 7.Rb3 Th1+ 8.Rc2 Dg6+ 9.Rd2 Dg2+—+) 2...Rxa7 3.Dc5+ Th6+ 4.Ab5 Rb7 5.Ral!
De6 6.Dc3 Txb5 7.Dc7+ Rxc7=] 2.a8D+ Rxa8 3.Dxa2 Tel+ 4.Ad1l+ Dxa2=




Nro: 28853- (298 G) - Kasparian G. —*“Leniska Molod”- 1973- Ganan--
Posicion Reyes : h7-f2
Blancas: Cf4-Tf7-Rh7 (3) Negras: Rf2-f3-Agl (3)

Correccion

Solucion: 1.Ch3,Rg2; 2.Cg5,f2; 3.Cf3,Rf1; 4.Te7,Rg2; 5.Cd2,f1=C; 6.Te2,Af2;
7.Ce4,Cq3; 8.Tf2,Rgl; 9.Tf4+-

Observaciéon:Dual
1. Rh6,Rel; 2.Ch5,Re2; 3.Cg3,Rf2; 4.Cf5,Rf1; 5.Rh5,f2; 6.Rg4,Rel; 7.Cg3,Ah2;
8.Te7+-

ARREGLO: Se agrega alfil blanco en g2 y torre negra en g5

Nro: 29445- (291 G) - Kasparian G. — Boletin Club URSS- 1972- Tablas--

Posicidn Reyes : c2-e6

Blancas: Rc2-c5-c7-Cd3-e4-Th2 (6) Negras: a7-Aa8-Re6-Df8 (4)
Correccion

Solucion: 1.Cf4,Rd7; 2.Td2,Rc6; 3.Ce6,Dg8; 4.c8=D,Dc8; 5.Td8,Db7; 6.Cd4,Rc5;
7.Cb3,Rb6; 8.Td6,Rb5; 9.Td5,Rb4; 10.Td4,Ra3; 11.Ta4,Ra4; 12.Cc5+-

Observacion: Dual
Siguiendo la secuencia: 4. Td6,Rb5; 5.c6=Tambien Indicado en la Base de Datos de
Finales

ARREGLO: Se agrega peon negro en a3- 1.Cf4+ Rd7 2.Td2+ Rc6 3.Ce6 Dh8 4.c8D+
[4.Rb3? Dh3+—+] 4..Dxc8 5.Td8 Db7 [5...Dxe6 6.Td6+=] 6.Cd4+ Rxc5 7.Cb3+ Rb4
8.Td4+ Rb5 9.Td5+ Rb6 10.Td6+ Rc7 11.Td7+ Rxd7 12.Cc5+=



Nro: 30819 - Kasparian G. — Chess Life- Review- 1970- Tablas

Posicion Reyes : g8-f6

Blancas: Ta6-e6-Rg8-h6 (4) Negras: Ab2-Te5-Af1-Rf6 (4)
Correccion

Solucion: 1.h7,Tg5; 2.Rf8,Rg6; 3.h8=D,Ah8; 4.e7,Rh7; 5.e8=D,Tg8; 6.Rf7,Te8;
7.Ta4,Rh6; 8.Tf4,Ab5; 9.Th4,Rg5; 10.Th5,Rh5 Ahogado

Observacién: No cumple la consigna
En 2...,Th5; 3.Tc6,Ab5; 4.Tb6,Ad4; 5.Tb5,Th7; 6.Rg8,Ta7; 7.Td5,Ae5-+ Indicado en
la base de datos de finales

ARREGLO Se ubica el alfil negro de b2 en c3

Nro: 30821- (270 G) - Kasparian G. — Tidskrift for Shak- 1970- Ganan--

Posicion Reyes : h8-f6

Blancas: Ab2-Cd4-d5-e4-f5-Cg6-h4-Rh8 (8) Negras: Db4-Ac8-e7-Rf6 (4)
Correccion

Solucién: 1.e5,Rf7; 2.e6,Ae6; 3.dxe,Rf6; 4.Ce5,Db8; 5.Rh7,DxC; 6.Aal+-
Observacion: Dual

En 4.Cf8,Db8; 5.Cb5,Rf5; 6.Ag7,De8; 7.Cc7,Dh5; 8.Rg8,Dh4; 9.Cd5,Re4; 10.Cg6+- Si
6...,Rg4; 7.Cd4,De8; 8.Rg8,Rh4; 9.Cf3,Rg4; 10.Ce5+-

ARREGLO: Se agrega caballo negro en al




Nro: 33201 - Kasparian G. — B.Central Chess USSR- 1967- Tablas

Posicion Reyes : h4-e4

Blancas: Ca7-Cb7-f2-f6-Rh4 (5) Negras: Ca2-Ta3-Cd3-Re4 (4)
Correccion

Solucion: 1.f7,Ce5; 2.f8=D,Cg6; 3.Rg4,Cf8; 4.Cb5,Ta8; 5.Cb5,Ta8; 5.Cc7,Th8;
6.Ca6,Th8; 7.Cc7,Ta7; 8.Cb5,Ta8; 9.Cc7,Ta3; 10.Cb5=

Observaciéon: Dual
1.Cc6,Rf5; 2.f7,Tad; 3.f4,Tf4; 4.Rh5,Re6; 5.Cbd8,Rd6; 6.Rg6,Cc5; 7.Cb7,Rc6;
8.Cc5,Rd6; 9.Cd3=

ARREGLO: Se agrega peon negro en b5

Nro:34975- (230 G) - Kasparian G. —Tidskrift for Shak- 1965- Ganan--

Posicién Reyes : d2-d7

Blancas: Rd2-Tg2-Ah5-Ah8 (4) Negras: d4-Rd7-e4-Te6-f2 (5)
Correccion

Solucion: 1.Re2,d3; 2.Rf2,e3; 3.Rel,Th6; 4.Th2,Th6; 5.Tb2,Th6; 6.Ag4,Re7;
7.Tb7,Rd8; 8.Tb8,Re7; 9.Te8,Re8; 11.Ah5+-

Observacién: Dual
1.Tg7,Rd8; 2.Ae2,d3; 3.Af1,Th6; 4.Ta7,Thl; 5. Tal+-

ARREGLO: Se ubica el rey blanco en e2 ( Juegan Negras-Blancas Ganan)-
1...d3+ 2.Rxf2 e3+ 3.Rel Th6 4.Th2 Th6 [4..Tc6 5.Ad1! Rc8 6.Ab2!+- Tg6 7.Thl+-]
5.Tb2 Th6 6.Ag4+ Re7 7.Tb7+ Rd8 8.Th8+ Re7 9.Af3 Tg6 10.Te8+ Rxe8 11.Ah5+-



Nro:35863 —(214-G)- Kasparian G. —L Italia Scacchistica- 1963-Tablas
Posicidn Reyes : c8-a7
Blancas: Aa6-b5-Rc8 (3) Negras: Ra7-Ad5-d6-Ce6 (4)

Correccion

Solucién: 1..., Af3; 2. Rd7, d5; 3. Re6, d4; 4. Ac8, d3; 5. Rd6, d2; 6. Rc7, d1=D; 7. b6,
Ra8; 8. Ab7, Ab7 =.

Observacion: No cumple la consigna.
1...,Cg7; 2. Rd7, Ce8; 3. Re8, Ab7 -+. Indicado en la base de Datos de Finales

ARREGLO: Se inicia a partir del 2do mobimiento o sea se ubica el alfil negro en f3.
En consecuencia: 1. Rd7, d5; 2. Re6, etc. Ident.

Nro:36407-( 207 G) - Kasparian G. —Revista Jaque- 1962- Ganan--

Posicién Reyes : a8-d2

Blancas: Ra8-Ad8-Ag2-g6 (4) Negras: Rd2-Te6-f6 (3)

Solucion: 1.Aa5,Re3; 2.Ad5,Te8; 3.Rb7,Te7; 4.Rc6,Tg7; 5.Af7,Re4; 6.Ad2,Rf5;
7.Rd5,Tg6; 8.Ae6++

Observacion: No cumple la consigna
1...,Rd3; 2.Af1,Rd4; 3.Ab6,Re4; 4.Ac4,Te8; 5.Rb7,Te7=

ARREGLO : Se agrega peon blanco en e3 -
1.Aa5+! Rxe3 [1...Rd3 2.Af1+ Rxe3 3.Ac4 Ted 4.Ab6+ Rd2 5.Af7+-] 2.Ad5 Te8+ 3.Rb7
Te7+ 4.Rc6 Tg7 5.Af7 Re4 6.Ad2! Rf5 7.Rd5 Txg6 8.Ae6#



Nro: 37788-(187 G) - Kasparian G. — Gurvich A.C.- Pravda- 1960 Tablas--
Posicion Reyes : f6-d8

Blancas: Ca4-Tbh2-Tel-f5-Rf6 (5) Negras: Da5-c7-Tc8-Rd8-e5-f7 (6)
Correccion

Solucion: 1.Te5,c5; 2.Td5,Re8; 3.Cc5,Tc6; 4.Rg5,Tch5; 57Tb8,Re7; 6.Tb7,Rf8;
7.Tb8,Rg7; 8.f6,Rh7; 9.Th8,Rh8; 10.Rh6,Td5 Ahogado

Observacion: Dual
Alternativas: a) 2.Te7,c4; 3.Tf7,Tc6; 4.Rg7,De5; 5.f6,c3; 6.Cc3,Tc3; 7.Th8= ; b)
2.Rg7,Da4; 3.Td2,Rc7; 4.Tc5,Rb7; 5.Tbh2,Ra6; 6.Tc8,Dd4; 7.f6=

ARREGLO: Se agrega peon negro en h4 y blanco en h3-

1.Txe5 ¢5 2.Td5+ [2.Te7? c4! 3.Txf7 c3 4.Th6 (4.Thb7 Tc6+ 5.Rg7 De5+ 6.Rh7 Tf6
7.Tbd7+ Re8—+) 4..Dd5 5.Te6 Tc6 6.Tf8+ Rc7 7.Tf7+ Rb8 8.Tf8+ Rb7 9.Tf7+ Tc7
10.Txc7+ Rxc7 11.Cxc3 Dd4+ 12.Rg5 Dxc3 13.Rxh4 Df3—+] 2...Re8 3.Cxc5 Tc6+ 4.Rg5
Txc55.Th8+ Re7 6.Th7+ Rf8 7.Tbh8+ Rg7 8.f6+ Rh7 9. Th8+ Rxh8 10.Rh6 Txd5=

Nro: 38291-(171 G) - Kasparian G. — Shajmatni-v SSSR- 1959 - Tablas--

Posicion Reyes : e3-a8

Blancas: Cb1-Th6-c6-Re3-e6-Ae7-f2-Ch4 (8)Negras:a2-a3-Ta4-Ra8-Agl-g2-Ah7(7)
Correccion

Solucién: 1.c7,Ted; 2.Rd2,Tc4; 3.Ac5,Tc2; 4.Rd1,Tc5; 5.e7,Ac2; 6.Rd2,Aa4;
7.Tc6,Td5; 8.Re2,Ad1; 9.Rel,Te5; 10.Rd2,Ag4; 11.Te6,Td5; 12.Rc2,Ad1; 13.Rc1,Tc5;
14.Rd2,Aa4; 15.T¢c6,Td5; 16.Re2=



Observacion: Dual
En 2.Rf3,Tc4; 3.Cd2,al=D; 4.Cc4,Dd1; 5.Rg2,Dg4; 6.Rh1,Ae4; 7.f3,Af3; 8.Cf3,Df3;
9.Rg1,Dg3; 10.Rf1,Dc7; 11.Th4=

ARREGLO:wKe2,Nb1,h4,Be7,Rb6,Pc6,e6,f2,h2,h5/bKa8,Bgl,h7,Ra4,Pa2,a3,d2,g2,h6
1.c7 Ted4+ 2.Rxd2 Tc4 3.Ach! Tc2+ 4.Rd1 Txc5 5.7 Ac2+ 6.Rd2 Aad 7.Tc6 Td5+
8.Re2 Adl+ 9.Rel Te5+ 10.Rd2 Ag4 11.Te6 Td5+ 12.Rc2 Adl+ 13.Rcl Tc5+ 14.Rd2
Aa4 [14...Axh5 15.Cg6! Td5+ 16.Rc2 Adl+ 17.Rcl Tc5+ 18.Rd2 axblD 19.e8D+ Ra7
20.Ta6+! (20.c8C+? Txc8 21.Dxc8 Dc2+! 22.Dxc2 Axc2 23.Te7+ Rb6 24.Te6+ Rch
25.Cf4 Axf2 26.Cxg2 a2 27.Ta6 Ab3 28.Ce3 Axe3+ 29.Rxe3 Rb4 30.Txa2 Axa2—+)
20...Rxa6 21.Da8+ Rb6 22.Db8+ Ra5 23.Da7+ Rb4 24.Dxc5+! Rxc5 25.c8D+=] 15.Tc6
Td5+ 16.Re2 Ab5+ 17.Rf3 Tf5+ 18.Rg4 Tg5+ 19.Rh3 Tg8 20.c8D+ Txc8 21.Txc8+ Rb7
22.Cxa3! Ad7+ 23.Rxg2! alD 24.e8D Axe8 25.Txe8 Dxa3 26.Cf3=

Nro: 38356-( 173 G) - Kasparian G. —-Tidskrift for Shak- Ganan--

Posicion Reyes : c1-e6

Blancas: Ab1-Rc1-d2-Cd6-f4 (5) Negras: a3-a4-Cd5-Re6-Ag6 (5)
Correccion

Solucién: 1.f5,Af5; 2.Cf5,Cb4; 3.Cd4,Re5; 4.Cc2,a2; 5.Cb4,al=D; 6.Cc2+-
Observaciéon: Dual

En 3.Ce3,a2; 4.Af5,Re5; 5.Rb2,Cc6; 6.Ac2,Cd4; 7.Aa4,Cf3; 8.Cc4,Rd5; 9.Ab3+-
Tambien Indicado en la Base de Datos de Finales

ARREGLO : Se agrega peones, blanco en b4 y negro en d4-
1.f5+ Axf5 2.Cxf5 Cxb4 [2...Re5 3.b5 Ch4 4.Ce7 a2 5.Axa2 Cxa2+ 6.Rb2 Cb4 7.Ra3 Cd3
8.Rxa4 Rd6 9.Cc6 Rc5 10.Ra5+-] 3.Cxd4+ Re5 4.Cc2 a2 5.Cxb4 alD 6.Cc2+-



Nro:38399-( 182 G) - Kasparian G. — Shajmatnatia Moskva- 1959 Tablas--
Posicion Reyes : al-g5
Blancas: Ral-Ta3-Td8-Cg7 (4) Negras: a4-Ael-e2-Rg5-Thl (5)

Correccion

Solucién: 1.Ra2,Ac3; 2.Ce6,Rf6; 3.Tc3,e1=D; 4. Tf8,Re5; 5.Tc5,Rd6; 6.Td8,Re7;
7.Tc7,Rf6; 8.Tf8=Si 2...,Rh6; 3.Tc3,e1=D; 4.Th8,Rg6; 5.Tg3,Rf6; 6.Tf8,Re5;
7.Tg5,Rd6; 8.Td8,Re7; 9.Tg7,Rf6; 10.Tf8=

Observacion: Dual

1.Ce6,R16; 2.Rb2,Ad2; 3.Tf3,Re7; 4.Cd4,Tbl; 5.Ra2,Tal; 6.Rb2,Ac3; 7.Tc3,e1=D;
8.Cc6=Si4...,Acl; 5.Ra2,e1=D ; 6.Cc6,Re6 ; 7.Te8=Si 4...,Ac3; 5.Tc3,Tbh1;
6.Rbl,e1=D; 7.Tcl,De4; 8.Rb2,Rd8; 9.Tc4=

ARREGLO: Se agrega peon negro en a2

Nro: 38888( 165 G) - Kasparian G. — R. Jaque- 1958- ( juegan negras) Blancas ganan--
Posicion Reyes : e2-h5
Blancas: a5-Ta6-a7-Ab8-Re2-h3 (6) Negras: Aa2-Tc4-g3-h4-Rh5 (5)

Correccion

Solucién: 1...,Te4; 2.Rf3,Ad5; 3.a8=D,Aa8; 4.Ta8,Te8; 5.a6,Tg8; 6.Rg2,Rg6; 7.a7,Rf5;
8.Ag3,Ta8; 9.Ab8,Re4; 10.Rf2,Rf5; 11.Rf3+-

Observacion: Dual

1...,Ted; 2.Rd3,Ad5; 3.Tf6,Rg5; (3....02 ; 4.Ah2+-) 4.Tf8,Ta4; (4..,Tel;
5.a8=D,Aa8 ; 6.Af4,Rg6 ; 7.Ta8+-) 5.Ac7,92; 6.a8=D,Ta3; 7.Rc2,Ta2; 8.Rc3,Aa8;
9.Ta8,Rf6; 10.Tg8+-



ARREGLO : wKe2,Bb8,Ra6,Pa5,a7,d5,e4,h3/bKh5,Nf3,Ba2,Rc4,Pg3,h4 1. Txed+
2.Rxf3 Axd5 3.a8D Axa8 4.Txa8 Te8 5.a6 Tg8 6.Rg2 Rg6 7.a7 Rf5 8.Axg3 Txa8 9.Ab8
Re4 10.Rf2 Rf5 11.Rf3+- e.g. 11...Rg6 12.Rg4 Rg7 13.Rxh4 Rh6 14.Rg4 Rg7 15.Rg5
Rf7 16.h4 Rg7 17.h5 Rh7 18.h6 Txb8 19.axb8C+- /A

Nro: 38896- (154 G) - Kasparian G. —-Concurso FIDE- 1957/58- Tablas--

Posicion Reyes : d2-h6

Blancas: a6-Rd2-Tf3-Chl (4) Negras: Tel-Ae5-f4-Cgl-Rh6 (5)
Correccion

Solucién: 1.Ta3,Te2; 2.Rd1,Ab8; 3.a7,Aa7; 4.Ta6,Rh5; 5.Ta7,Tg2; 6.Rel,Ch3;
7.Cf2,Cf2; 8.Rf1,f3; 9.Tf7,Rg4; 10.Tg7,Rh3; 11.Tg2,fxg; 12.Rgl,Rg3 Ahogado

Observacion: No cumple la consigna

2...,Te3; 3.Ta5Ab8; 4.a7,Aa7; 5.Ta7,Cf3; 6.Rc2,Rg6; 7.Ta8,Ce5; 8.Rd2,Cg4;
9.Tg8,Rf5; 10.Th8,Cf6; 11.Tf8,Rg5-+ Variantes:a) Si 7.Ta6,Rf5; 8.Ta5,Ce5;
9.Rd1,Rg4; 10.Ta2,Cd3; 11.Th2,Cc5; 12.Tg2,Rf5; 13.Cf2,Ce4; 14.Cg4,Td3-+ b) En
3.Te3,fxe; 4.a7,e2; 5.Rd2,Ac3; 6.Rc2,el=D; 7.a8=D,Dd2; 8.Rb3,Db2; 9.Rc4,Db4;
10.Rd5,Dd4; 11.Re6,Df6; 12.Rd7,Df7-+

ARREGLO: Se agrega peon blanco en h5 - 1.Ta3! [1.Rxel? Cxf3+ 2.Rfl Ad4 3.Cf2
Ce5—+] 1..Te2+ 2.Rd1 Ab8 [2..Te3 3.Ta5 Td3+ 4.Rc2 Tc3+ 5.Rd1l Ad4 6.a7 Axa7
7.Txa7=] 3.a7 Axa7 4.Ta6+ Rxh5 5.Txa7 Tg2 6.Rel! Ch3 7.Cf2 Cxf2 8.Rfl f3 9.Tf7!
Rg4 10.Tg7+ Rh3 11.Txg2 fxg2+ 12.Rgl Rg3=




Nro: 38934- (158 G) - Kasparian G. -Szachy- 1958- Ganan—

Posicidn Reyes : b5-b8

Blancas: Aa5-b4-Rb5-Tel-Ah5 (5) Negras: Rb8-f3-Dg3 (3)
Correccion

Solucién: 1.Te8,Rb7; 2.Te7,Ra8; 3.Rc6,Db8; 4.Te8,De8; 5.Ae8,f2; 6.Rc7,f1=D;
7.Ac6,Ra7; 8.Ab6,Ra6; 9.b5,Db5; 10.Ab7++

Observacion: Dual

Siguiendo la secuencia: 4.Ag6,Dc8; 5.Rb5,f2; 6.Ae4,Rb8; 7.Ac7,Dc7; 8.Te8,Dc8;
9.Tc8,Rc8; 10.Ag2+- Si 4...,f2; 5.Ae4,f1=D; 6.Rc5,Db7; 7.Ab7,Rb8; 8.Aed+- Tambien
es posible 4. Af7+-

ARREGLO- Blancas: Aa5-b4-Rc6-Te4-e6.Af7 (6) Negras: Ra8-f3-Cf6-Dg3 -Solucion:
1.e7,Db8; 2.e8=D,Ce8; 3.Te8, Etc Idem

Nro: 38945 (163 G) - Kasparian G. — Shajmatna Mist- 1957/58- Tablas--

Posicion Reyes : a6-h4

Blancas: Aa5-Ra6-e2-Cf7 (4) Negras: Cb7-e7-Ag8-Ah2-Rh4 (5)
Correccion

Solucion: 1.Ch6,Cc5; 2.Rb5,Ae6; 3.Rc5,Af4; 4.Ad8,Ad6; 5.Rc6,Rg5; 6.Cf7,Af7;
7.Rd7,Rf6; 8.e4,Ae6; 9.Re8=

Observacién: Dual
En 5.Rb5,Rg5; 6.e4,Rh6; 7.e5,Aa3; 8.Rad=Si 6...,Ad7; 7.Rc4,Rh6; 8.e5,Ae6; 9.Rb5=
Tambien Indicado en la Base de Datos de Finales

ARREGLO- Blancas: Aa5-Rc4-e2-e6-Cg4 (5) Negras: Ab8-Cc5-c6-e7-Ag8-Rh4-h6 (7)
Solucion: 1.Ch6,Ae6; 2.Rc5,Af4; 3.Ad8,Ad6; 4.Rc6, etc Idem




Nro: 38964- (162 G)-(2049 A) - Kasparian G. —Ajedrez Chescolovaco- 1958- . Tablas--
Posicidn Reyes : g5-b5
Blancas: Ca6-Te2-Rg5-g6 (4) Negras: Rb5-Ab7-Ae5-Te7 (4)

Correccion

Solucion: 1.Ce7,Rc6; 2.Ce6,Te6; 3.97,Te8; 4.Rf5Ac8; 5.Rg6,Rd6; 6.Te5Re5;
7.Rf7,Td8; 8.g8=D,Ae6; 9.Re7,Tg8 Ahogado Si 4...,Rd6; 5.Td2,Ad5; 6.Td5,Rd5;
7.08=D,Tg8=

Observacion: Dual
En 4.Te5,Teb5; 5.Rg6,Te8; 6.Rh7=También Indicado en la Base de Datos de Finales

ARREGLO: Se ubican todas las piezas una columna a la derecha del tablero y se
agrega peon negro en d7 - En consecuencia: 1.Cd7,Re6; 2.Cf6,Tf6; 3.h7,Tf8;
4.Rg5,Ad8; 5.Rh6,Re6; 6.Tf5,Rf5; 7.Rg7,Te8; 8.h8=D,Af6; 9.Rf7,Th8 Ahogado

Nro: 40770-(129 G) - Kasparian G.- Torneo Armenio- 1955-Tablas--
Posicion Reyes : h3-g7
Blancas: Aa5-b3-f4-Ag4-g5-h2-Rh3 (7) Negras: a3-Cb1-Acl-Rg7 (4)

Solucion: 1.Ad8,Ab2; 2.f5,a2; 3.f6,Rg6; 4.Ae2,Aa3; 5.Ad3,Rh5; 6.f7,al=D; 7.Af6,Da2;
8.f8=D,Af8; 9.Ac4,Rg6; 10.Ad3,Rf7; 11.Ac4,Re8; 12.Ab5=

Observacioén: Dual
Siguiendo la secuencia: 7.Ae2,Rg6; 8.Af6,Da2; 9.Ad3,Rf7; 10.Ac4,Re8; 11.96,Ad6;
12.97,Dh2; 13.Rg4,Df4; 14.Rh5,Df6; 15.98=D=



ARREGLO: Se agrega peones, blanco en a5 y negro en b7. Se ubica el alfil de a5 en
d8( Juegan Negras- Blancas Tablas )

1...Ab2 2.f5 a2 3.f6+ Rg6 4.Ae2 Aa3 5.Ad3+ [5.f7? alD 6.Af6 Da2 7.Ad3+ Rxf7 8.Ac4+
Re8 9.g6 Dc2 10.Ab5+ Rf8 11.g7+ Rf7 12.Ac4+ Dxc4 13.bxc4 Cd2 14.Rg4 Cxc4 15.Rh5
Ab2-+] 5...Rh5 6.f7 alD 7.Af6! Da2 8.f8D Axf8 9.Ac4 Rg6 10.Ad3+ Rf7 11.Ac4+ Re8
12.Ab5+=

Nro:40788-( 120 G) - Kasparian G. — Ajalgazrda Komunisti- 1955- Tablas--
Posicion Reyes : ab-e8
Blancas: Ra5-Ag8-Ch6 (3) Negras: c3-c6-Ad7-Cd8-Re8 (5)

Correccion

Solucion: 1.Ab3,Rf8; 2.Rb4,Rg7; 3.Cg8,c2; 4.Ac2,Rg8; 5.Rc5,Rf7; 6.Rd6,Ae8;
7.Ab1,Rf6; 8.Ae4,Cg7; 9.Rc7,Cab; 10.Rb6,Cc4; 11.Rc5,Ce5; 12.Rd6,Ad7; 13.Ag2,Ae8;
14.Ae4,Cf7; 15.Rc5,Cd8; 16.Rd6=

Observacién: Dual
1. Ah7,Rf8; 2.Ac2,Rg7; 3.Cf5,Af5; 4. Af5,Rf6; 5.Ah7,Re5; 6.Rb4,Rd4; 7.Rb3=

ARREGLO: Se agrega caballo blanco en f8 y peon negro en b4 -1.Ab3! Rxf8 2.Rxb4
Rg7 3.Cg8 c2 4.Axc2 Rxg8 5.Rc5 Rf7 6.Rd6 Ae8 7.Abl! Rg7 8.Ac2! Rf6 [8...Ch7+
9.Rc7 Ca5 10.Rb6 Cc4+ 11.Rc5 Ch2 12.Rd4 /b4= 12...Rf6 13.Rc3=] 9.Ae4! Cb7+ 10.Rc7
Ca5 11.Rb6 Cc4+ 12.Rc5 Ce5 13.Rd6 Ad7 14.Ag2! Ae8 15.Aed4 Cf7+ 16.Rc5 Cd8
17.Rd6=

Nro: 44112-( 93 G) - Kasparian G. — Trud- 1950- Tablas--

Posicion Reyes : g5-h7

Blancas: Th6-Cb7-e3-e6-Rg5 (5) Negras: Aa3-Ta7-Ae4-Rh7 (4)
Correccion




Solucién: 1.Cd6.Ach; 2.7, Te7; 3.Cf5Af5; 4.Tc6,Te5; 5.Rf4,Ad7; 6.Tc7,Td5;
7.Re4,Ab6; 8.Tb7,Td6; 9.Re5,Ach5; 10.Tc7,Ab4; 11.Tb7,Aa3; 12.Ta7,Td3; 13.Re4,Ac5;
14.Tc7,Ab6; 15.Tb7,Td6; 16.Re5=

Observacién: No cumple la consigna
En 3...,Ab6; 4.Ce7,Ae3; 5.Rf6-+ Tambien Indicado en la Base de Datos de Finales

ARREGLO: Se agrega peones blancosen g3, h2y h3

Nro:46449-( 69 G)-(375 R.1)- Kasparian G. — Uralski rabochii- 1946- Ganan--
Posicion Reyes : h2-h5
Blancas: Ab1-Tc4-Rh2 (3) Negras: Cb7-Ae2-Rh5-h6-h7 (5)

Correccion

Solucion: 1.Te4,Af3; 2.Tf4,Ac6; 3.Tf6,Ae8; 4.Rg3,Ag6; 5.Ag6,hxg; 6.Tb6,Cd8;
7.7Td6,Cf7; 8.Td7,Cg5; 9.Te7+-

Observacién: Dual
En 3.Rg3,Cd6; 4.Td4,Cf7; 5.Ah7,Rg5; 6.Tg4,Rf6; 7.Tg6+-

ARREGLO: Se ubica la torre blanca en e4 y el alfil negro en f3. Se agrega peon negro
en b6 — En consecuencia: 1.Tf4,Ac6; 2.Tf6, etc Idem




Nro:48763 ( 54 G)-(371 R.1)- Kasparian G. — Ganan--

Posicion Reyes: h5-g8

Blancas: Tcl-d7-e5-Rh5-Ch8 (5) Negras: Ta7-e7-f5-Cf7-Tg7-Rg8 (6)
Correccion

Observacion: Dual

1.Cf7,Td7; 2.e6,Th7; 3.Ch6,Th6; 4.Rh6,Td8; 5.Tg1l,Rh8; 6.Tg7,Ta8; 7.Te7,f4; 8.Rg6+-
Tambien es posible: 8.Th7,Rg8; 9. Tg7+-También Indicado en la Base de Datos de
Finales

ARREGLO: Se ubica la torre blanca en c4

Nro:52416 - Kasparian G.- Trud- 1935- Tablas

Posicion Reyes :g8-e8

Blancas: Cf8-Rg8-g6-h7 (4) Negras: d3-Re8-Tf2-h6-Ch8 (5)
Correccion

Solucion: 1.g7,d2; 2.Ce6,d1=D; 3.gxh=D,Dg4; 4.Cg7,Re7=

Observacion: No cumple la consigna
Si 2....Cf7; 3.n8=D,d1=D-+Indicado en la Base de Datos de Finales-

ARREGLO: Se agrega peon blanco en h4 y negro en h5-
1.97 d2 2.Ce6 d1D [2...Cf7 3.h8D d1D 4.Rh7+ Cxh8 5.gxh8D+ Re7 6.Cf4!=] 3.gxh8D
Dg4+ 4.Cg7+ Re7=



Nro: 52825 - Kasparian G. — Shakmaty- v. SSSR- 1934- Ganan

Posicion Reyes : g8-e8

Blancas: Cc4- Ce4-Af1-Rg8 (4) Negras: b4-Cb7-Re8-Cg4 (4)
Correccion

Solucion: 1. Ah3, Ch6; 2. Rg7, Cf7; 3. Ac8, Chd8; 4. Cf6, Re7; 5. Cd5, Re8; 6. Cch6,
Ce5; 7. Ad7, Cd7; 8. Cc7, Re7; 9. Cc8 ++.

Observacion: Dual.
En 5.Cg8, Re8; 6. Af5, b3; 7. Cb6, Cc6; 8. Cf6/Ad7+--

ARREGLO: Se agrega pebdn negro en h4.

Nro: 14486 - Kasparian Serg. Chobanjan Schach 1987- Tablas

Posicion Reyes : a8-d8

Blancas: Aa2-a5-Ra8-Cc5-d6-Ce3 (6) Negras: Rd8-e7-Cf6-Dh7 (4)
Correccion

Solucién: 1.Ce6,Re8; 2.d7,Cd7; 3.Cc7,Rf8; 4.Ce6,Re8; 5.Cc7,Rd8; 6.Ce6,RdS8;
6.Ce6,Rc8; 7.Cd5,Dh1; 8.Ra7,Dgl; 9.Ra8,Dg2; 10.Ra7,Df2; 11.Ra8,Df3; 12.Ra7,Da3;
13.Ac4=

Observacién: Dual
1.Cd5= Indicado en la base de datos de finales

ARREGLO: Se ubica el caballo de c5en g7




Nro 39861.-Karpati A.-Magyar Sakkelet.-1957.-Tablas---

Posicidn Reyes: c2-f7 (29456)

Blancas: Dal-Rc2-cc4-g7-h7 (5) Negras: Aa5-Db7-Td7-Tf1-Rf7-Cf8-Ag8 (7)
Correccion

Solucion: 1.Cd6,Td6; 2.gxf=D, Rf8; 3.hxg=D,Rg8; 4.Dh8,Rf7; 5.De8,Rf6; 6.De5,Rg6;
7.Dh5,Rg7; 8.Dh8,Rh8=

Observacion: No cumple la consigna
1...,Rg6; 2.gxf=C,Tf8; 3.hxg=D,Tg8; 4.Dgl,Rf6; 5.Df1,Re7; 6.Cb7,Tc8; 7.Rb3,Th7;
8.Ra4,Tc2-+ si 5.Df2,Re7; 6.Cb7,Td2; 7.Dd2,Ad2; 8.Rd2,Tg5-+

ARREGLO: Se agrega peon negro en g6

Nro 56952.-Kauder I.-Slovensky Norod.-1926.-Ganan--

Posicion Reyes: f1-a8 (10733)

Blancas: a7-Ch5-Cc5-d5-Ae4-Rf1 (6) Negras: Ra8-b7-Cc4-Ce8-Ag4 (5)
Correccion

Solucién: 1.d6,Cd6; 2.Ab7,Cb7; 3.Ca4d+-

Observacion: No cumple la consigna
1...,Cd6; 2.Ab7,Cb7; 3.Ca6,Ce3; 4.Rel,Cd5=

ARREGLO: Se ubica el rey blanco en g1
1.d6 Ccxd6 [1...Cexd6 2.Axb7+ Cxb7 3.Ca6 Cc5 4.Cac7+ Rb7 5.a8D++-] 2.Axb7+ Cxb7
3.Cad+-



Nro 2771- Kazantsev A. Shakmatnoe Obozrenie-2001-Ganan--

Posicion Reyes: e7-e5 (68299)

Blancas: Aa7-Dc4-Td4-Re7-g4 (5) Negras: Ca8-Dg2-d7-Re5-Af3-Tg6 (6)
Correccion

Solucion: 1. Dc5, d5; 2. Te4, Ae4; 3. Dd4, Dd4 ; 4. Ab8, Cc7 ; 5. Ac7, Td6; 6. Ad6 #.

Observacién: Otra solucion
En 3...Rf4=
Popruesta: 1.Td3, Te6; 2. Rd8, d5; 3. Ad4, Rf4; 4. Tf3, Rg4; 5. Tg3, Rg3; 6. Dd3 +-.

ARREGLO: Se agrega peones negros en a5 y ¢5 y pedn blanco en a4 - 1.Dxc5+ d5
2.Ted+ Axed 3.Dd4+ Dxd4 [3...Rf4 4.Dxb2 Rxg4 e.g. 5.De2+ Af3 6.Dh2 Rf5 7.Dh7+-]
4.Ab8+ Cc7 5.Axc7+ Td6 6.Axd6#

Nro 3601- Kazantsev A.-Kuznetzov .-Kralin55 J.T.-2000-Ganan--

Posicion Reyes: e7-e4 (67937)

Blancas: Dal-Aa7-Td1-Re7-g4-h3 (6) Negras: Ca8-Db2-c7-d7-Re4-Af3-g5-Tg6-Ah8
(9)

Correccién

Solucion: 1. Dad, Ad4: 2. Td4, Reb: 3. Dab. ¢5; 4. Dc5, d5: 5. Tcd, Aed: 6. Dd4, Dd4: 7.
AbS. Cc7: 8. Ac7, Td6: 9. Ad6 #.

Observacion: Dual
En 3. Tf4, Tg7; 4. Rf8, Cb6; 5. Ab6, Tg8; 6. Rg8, Ad5; 7. Rh7, cxb; 8. Tf5 +-.

ARREGLO: Se agrega pedn negroen g5y hé



Nro: 7334-Kazantsev A.-100 MT Gorgiev Shakhmaty-1995-Tablas--

Posicion Reyes: h2-e8 (62664)

Blancas: Ac2-f4-g6-Rh2 (4) Negras: Ae6-Re8-g4-h3-h4 (5)
Correccion

Solucion: 1. f5, Ac4; 2. 6, g3; 3. Rh3, Afl; 4. Eh4, g2; 5. g7, g1=D; 6. g8=D, Dg8; 7. f7,
Df7; 8. Ag6, Dg6 =.

Observacién: No cumple la consigna.
1..., Ad7; 2. Ae4d, Re7; 3. Ac2, Rf6; 4. Ad3, Ac8; 5. Ae4, Aab; 6. Rgl, g3; 7. Rhl, Ac4;
8. Rgl, Re5 -+. Nota: Tambien Indicado en la Base de Datos de Finales

ARREGLO: Se agrega peon negro en f5 y blanco en c4. Se ubica el peon de f4 en e4-
En consecuencia: 1. exf, Ac4; 2. f6, etc Ident.

Nro 14275- Kazantsev A.- Brovarak Terdival-1987-Ganan--

Posicidén Reyes: al-a8 (55256)

Blancas: Ral-Tcl-Ac3-c6-Ad5 (5) Negras: a6-Ra8-Cbh8-Df2-Af5-g3-g5-g7-h3 (9)
Correccion

Solucién: 1. Tbl, Ra7; 2. Th7, Ra8; 3. ¢7, Cc6; 4. Ac6, Ac8; 5. Th2, Ra7; 6. Tf2, Rb6,
7.Tc2, Rc6; 8. Aeb +-.

Observacién: No cumple la consigna.
1.., Ac8 -+. Nota: Es posible error de diagrama.

ARREGLO: Se agrega peon blanco en a7



Nro: 16424- Kazantsev A.P.-Shajmati v. SSSR- 1985- Ganan--
Posicidn Reyes : c7-a5
Blancas: a2-b2-Rc7-h3 (4) Negras: Ra5-a7-b6-h6 (4)

Solucién: 1.Rb7,a6; 2.Rc6,b5; 3.Rc5,Ra4; 4.Rb6,a5; 5.Rc5,b4; 6.Rc4,h5; 7.h4,b3;
8.axb++

Observaciéon: Cambio de Presentacion de la solucion

En 3...,h5; 4.b3,b4; 5.Rd5,Rb5; 6.h4,a5; 7.Re4,Rc5; 8.Re5,a4== Si 4.h4,Ra4=

Nueva Presentacion: 1.Rc6! [1.Rb7? a6 2.Rc6 h5 3.b3 b5 4.a3 (4.Rc5 b4 5.Rd5 Rb5
6.h4 a5 7.Re5 Rc5 8.Re4 a4! 9.bxa4 Rb6 10.Rd4 Ra5=) 4...b4 5.a4 h4 6.Rd5 Rb6 7.Rc4
Ra5 8.Rd4 Rb6 9.Rd5 Ra5 10.Rc4 Rb6 11.Rxb4 a5+!=] 1...b5 [1...h5 2.Rb7! a6 3.Rc6!
b5 (3...h4 4.b3 b5 5.Rc5 b4 6.Rc4 Rb6 7.Rxb4+-) 4.Rc5 Rad 5.Rb6 a5 (5...b4 6.Rxa6 h4
(6...b3 7.a3 h4 8.Rb7+-) 7.b3+ Ra3 8.Rb5 Rxa2 9.Rxb4+-) 6.h4 Rb4 7.a3+ Ra4 8.Rc5 b4
9.axb4 axb4 10.Rc4!'+-] 2.Rb7! [2.Rc5? h5 3.h4 Rad!=] 2..a6 3.Rc6! Ra4 [3..Rb4
4.Rb6 a5 5.a3++-; 3...b4 4.b3 h5 5.Rc5 h4 6.Rc4+-] 4.Rb6 a5 Try : 5.Rc5 [5.h4? Rb4
6.a3+ Ra4 7.Rc5 b4! 8.axb4 axb4 9.Rc4 h5! 10.Rc5 Rb3!=] 5...b4 6.Rc4 h5 7.h4 b3
8.axb3#

Nro: 27186- Kazantsev A. P.-Pogosjants E.-“Dar-Kaissi” — 1975- Ganan--
Posicion Reyes : d8-f8 (42694)

Blancas: d6-d7-Rd8-Tel-Ce7-g5-Dh2 (7) Negras: Aa3-Da4-a5-a7-b2-Cc4-Ad3-d5-f7-
Rf8-g7-Tg8 ( 12)

Correccién

Solucién:1.Dh7,Dd7; 2.Rd7,Ce5; 3.Te5,Ah7; 4.Cg6,fxg; 5.Tel,Th8; 6.Tf1,Rg8;
7.Re7,Ad6; 8.Rd6,b1=D; 9.Tb1,Rf7; 10.Tb7,Re8; 11.Tb8,Rf7; 12.Th8,Ag8;
13.Rd5,Rf8; 14.Rc6,a6; 15.Rd4,a4; 16.Rc3,a3; 17.Rc2,a5; 18.Rb1,a2; 19.Ral,a4;
20.RDb2,a3; 21.Ral,Rf7; 22.Ra2,Rf8; 23.Ra3+-



Observacion: Dual
1.Cg8, Ce3; 2.De5,Dd7; 3.Rd7+- Nota: También Indicado en la Base de Datos de
Finales

ARREGLO: Se agrega peon negro en h7

Nro 27889.-Kasantsev A.--64#-1974-Ganan--

Posicion Reyes:h5-g2 (42213)

Blancas: Aa7-c3-f7-Cg6-Rh5 (5) Negras: Dd3-Ad5-d7-Rg2-g4-h3 (6)
Correccion

Solucién: 1.f8=D,Dd2; 2.Ch4,Rh2; 3.Dfl,Ag2; 4.Cf3,gxf; 5.Dgl,Rg3; 6.Df2,Df2;
7.Ab8,d6; 8.Ad6++

Observacion: Dual
En 4.Dg1,Rg3; 5.Ab8,d6; 6.Ad6,Dd6; 7.Cf5+- Nota: Indicado en la Base de Datos de
Finales- ( Existe otra version con el N° 27888 también observada)

ARREGLO: Blancas: Ac5-c3-d2-f7-Cg6-Rh5 (6) Negras: Da2-Ad5-d7-e6-Rg2-g4-
1.f8D Dxd2 [1...Dbl 2.Cf4+ Rh2 3.Cxd5 exd5 4.Df2+ Rhl 5.d3 Tg5+-] 2.Ch4+ Rh2
3.Df1! Ag2 4.Cf3+ gxf3 5.Dgl+ Rg3 6.Df2+ Dxf2 7.Ad6+ e5 8.Axeb5#

Nro: 35114 —( 2918-X) - Kazantsev A. P.-Concurso Olimpico- 1963 Ganan--

Posicion Reyes : b5-h4 (33732)

Blancas: Rb5-Th7-Ad4-e3-e6-Cf4-g2-h2 (8) Negras:Cb1-b4-Dd1-f7-Rh4-h5-Ah6(7)
Correccion

Solucién: 1.e7,Ca3; 2.Rb6,Cc4; 3.Rc5,Dad; 4.Tb4,Da7; 5.Rc4,De7; 6.Cg6,fxg;
7.A16,Df6; 8.Rd5,Rg5; 9.h4,Rf5; 10.94,hxg; 11.Tf4,Af4; 12.e4++



Observacion: Otra Solucion

2. Rb6, Da4d= Propuesta: 2.Rb4,Dbl; 3.Ra3,Dcl; 4.Rb4,Dbl; 5.Rc5,Dc2; 6.Rd6,Dc8;
7.Cd5,Ag5; 8.Tb4,Ae7; 9.Re7,De6; 10.Rf8+- Si 2...,Af4; 3.e8=D,Cc2; 4.Rc3,Cd4;
5.Dd8+-

ARREGLO: Blancas: a3-Th8-Rc5-Ad4-e3-e6-Cf4-g2-h2 (9) Negras: Da2-Cc4-g6-Rh4-
h5-Ah6- h7 (7)

Solucion:1.e7! [1.Af6+? Rg4 2.7 Cd6! 3.Rxd6 Axfd+ 4.exf4 Dxa3+=] 1..Dxa3+
[1...Cxe3 2.Af6+ Rg4 3.e8D Dc2+ (3...Dxa3+ 4.Tb4! Da5+ 5.Rc6 Da6+ 6.Rd7 Da7+ 7.Re6
Axf4 8.Dc8! Da5 (8...Da2+ 9.Re7+ Cf5+ 10.Rf8 Dxg2 11.Ae5 g5 12.Axf4 gxf4 13.Tb5 Ded
14.h3++- Rxh3 15.Txf5+-) 9.Rf7+ Df5 10.De8 Dd5+ 11.Rg7+-) 4.Rb5 Db3+ (4...Axf4
5.Dc8++-) 5.Rc6 Dc2+ 6.Rb7 Db3+ 7.Rc8 Dc2+ 8.Rd8 Axf4 9.De6+ Df5 10.h3+ Rg3
11.Dxf5 gxf5 12.Th3+-] 2.Th4 Da7+ 3.Rxc4 Dxe7 4.Cxg6+ hxg6 5.Af6+ Dxf6 6.Rd5+
Rg5 7.h4+ Rf5 8.g4+ hxg4 9.Tf4+ Axf4 10.e4#

Nro 37619.-Kasantsev A.Spartak-1961-Ganan--

Posicion Reyes: g4-c6 (39092)

Blancas: c2-c4-Cc5-e6-Rg4 (4) Negras: b3-Rc6-Ac8-d7-g5 (5)
Correccion

Solucion: 1.e7,d5; 2.Rg5,Ad7; 3.Cd7,bxc; 4.Ce5,Rd6; 5.Rf6,c1=D; 6.c5,Dc5; 7.e8=C+-

Observaciéon: Dual
En 3.Cb3,dxc; 4.Cd2+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en g6-

1.e7 d5+ 2.Rxg5 Ad7 3.Cxd7 [3.Cxb3? dxc4 4.Cd4+ (4.Cd2 Rd5 5.Rf6 Rd4 6.Cf3+ Rc3
7.Ce5 Ae8=) 4...Rd5 5.c3 Re4 6.Ce6 Ac6 7.Cc7 Rd3 8.Cd5 Re4 9.Ch4 Ae8 10.Rf6 g5
11.Rxg5 Re5 12.Ca6 Re6=] 3...bxc2 4.Ce5+ Rd6 5.Rf6 c1D 6.c5+ Dxc5 7.e8C#



Nro: 44468 - Kazantev A. L. — Ganan--

Posicion Reyes: e1-h8 (23861)

Blancas: a4-b6-b7-Ac2-Rel-e4-f6 (7) Negras: Ca6-e3-f3-Cf8-Rh8 (5)
Correccion

Solucién: 1.Ad3,Cb8; 2.a5,Ce6; 3.a6,Cc5; 4.a7,Cd3; 5.Rd1,e2; 6.Rc2,Cb4;
7.Rd2,C4a6; 8.e5,Rh7; 9.e6,Rg6; 10.e7,Rf7; 11.Rel,Re8; 12.a8=C,Rf7; 13.Cc7+-

Observaciéon: Dual

1.Ad3! [1.e5! cook MG 1...Ce6 (1...Cb8 2.Af5 Rg8 3.e6+-) 2.Ae4 f2+ 3.Rfl Cf4 4. Af3
Rh7 (4..Cb8 5.Ag4+-) 5.Ag4! Rg6 6.Ad7 e2+ 7.Rxf2 Cd3+ 8.Rxe2 Cxe5 9.Ab5! Cb8
10.Re3 Rxf6 11.Rd4 Cg6 (11...Re6 12.Rc5+-) 12.a5 Cf8 13.Rc5 Re7 14.Ac4+-]

ARREGLO: wKel,Bd3,Pa5,b6,b7,e4,f6/bKh8,Nb8,e6,Pe3,f3
1.a6! [1.e5? Cf4l=] 1...Cc5 2.a7 Cxd3+ 3.Rd1 e2+ 4.Rc2 Cb4+ 5.Rd2 C4ab6 6.e5 Rh7
7.6 Rg6 8.7 Rf7 9.Rel! Re8 10.a8C! Rf7 11.Cc7+-

Nro: 52927 (2385 -A) - Kazantzev A.-Liburkin M.-Staroverov L. - Blancas Ganan -
Posicién Reyes : d5-h1 (15293)
Blancas: b5-Rd5-f2-g3-Ah2 (5) Negras: f3-g4-Rh1-Ah5 (4)

Correccion




Solucidn: 1. b6, Ae8; 2. Rc5, Ag6; 3. Rd4, Ae8; 4. b7, Ab5; 5. b8=T, Afl; 6. Thl, Rg2;
7. Re3, Ac4; 8. Tb4, Ae6; 9. Th6, Ad7; 10. Th6, Ac8; 11. Th4, Ad7; 12. Rf4, Rf2;
13.Tg4, Ag4; 14. Rg4, Rg2; 15. Agl +-.

Observacién: Dual.
a) Siguiendo la secuencia: 7. Re4, Rf2; 8. Rf4, Rg2; 9. Re3 +-; b) ; 2. b7, Ab5; 3. b8=T,
Aa4d; 4. Tbh4, Ad7; 5. Tb7, Ae8; 6. Th7, Rg2; 7. Rd4, Rf2; 8. Th7 +-.

ARREGLO: Blancas: b5-b6-Rc6-f2-g3-Ah2 (6) Negras: Cd5-f3-Af7-g4-Rh1 (5)

1.b7 Ae8+ 2.Rxd5 [2.Rd6? Axb5 3.b8D Cc3 4.Dc8 Ce4+ 5.Re7 Cxf2 6.Dc5 Ch3 7.Dxb5
Rxh2 8.Re6 f2 9.De2 Rgl=] 2...Axb5 3.b8T! Ae2 [3...Afl 4. Thl Rxh2 (4...Rg2 5.Re4+-)
5.Txfl Rg2 6.Tcl Rxf2 7.Re4 Rxg3 8.Re3+-] 4.Re4! Rxh2 5.Tg8 Rh3 6.Rf4 Rg2 7.Re3
Rh3 8.Th8+ Rg2 9.Th4!+-

Nro: 27185.-Kazantsev=A.- - Pogosjants E Dar Kaissi- 1975- Tablas---

Posicion Reyes: h3-b6

Blancas: Ca6-a7-b5-Cd2-Td3-d6-e5-f3-g2-Rh3-h7 (11) Negras: Rb6-b7-c7-Dc8-Ad4-
f4-f5-g3-Tg8 (9)

Correccién

Solution: 1d7,Df8; 2.hxg=C,Dg8; 3.d8=D,Dd8; 4.a8=D,Da8; 5.Cc4,Ra7; 6.Cb8,Rb8;
7.Ta3,Aa7; 8.Ch6,Ab6; 9.Ta8,Ra8; 10.e6,Ac5; 11.b6,Rb8; 12.7,Ae7; 13.bxc,Rc7=

Observation: Not cumply with the slogan
1.Cc4,RDb5; 2.Td4,bxa; 3.hxg=D,Dg8; 4.Tf4,cxd; 5.Cd6,Re5; 6.Cf5,Dh7; 7.Rg3,Da7;
8.e6,Db8; 9.e7+-

FIX: Locating pawn of d6 on e6 and adding black pawn on d7- Therefore: 1.exd,
Df8; 2.hxg=C etc ident. Solution



Nro: 54938- Kasantzev —Zadatschy Etudy 1929-Tablas --

Posicion Reyes : b2-h8 (13005)

Blancas: a2-a3-Rb2-c5-Ce3-f3-f7-g2-Dh1-Ah3-h6 (11) Negras: a4-Ab7-c6-e2-f2-f4-
Cf8-Agl-g3-h7-Rh8 (11)

Correcci6
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Solucion: 1. Af5, Ah2; 2. Dal, e1=D; 3. Abl, Dd2; 4. Cc2, f1=D =.

Observacién: Dual.
En 2. Db1l, e1=D; 3. Dd3, De3; 4. Dd6, De2; 5. Ac2, Db5; 6. Ab3, De2; 7. Ac2 =.

ARREGLO: Se agrega peon negro en c7.

Nro: 62803 - Keidanz H.-Lasker’s- Chess Magazine- 1909- Ganan--
Posicion Reyes: b8-d3 (5251)
Blancas: Rb8-f2-Cg5-Ch8 (4) Negras: Rd3-Cel (2)

Correccion

Solucion: 1.f4,Cg2; 2.15,Ce3; 3.f6,Cg4; 4.f5,Ce5; 5.f8=C+-

Observacioén: Dual
1. Cg6,Cg2; 2.f3,Re3; 3.Rc7,Rd4; 4.Rd6,Re3; 5.Rd5,Rd3; 6.Ce5,Re3; 7.Ceb+-

ARREGLO: Se ubica el peon blanco en 3



Nro 54508.-Kemp P.-Cescolovensky Sach.-1930.-Ganan---

Posicion Reyes: f7-h6 (13952)

Blancas: Cd3-Df5-Rf7 (3) Negras: a4-c5-Dd4-f3-g3-Rh6-h7 (7)
Correccion

Solucion: 1.Cf4,Dg7; 2.Re8,Dh8; 3.Rd7,Dg7; 4.Rd6,Dd4; 5.Rc6,Dal; 6.Ce6,Dc1;
7.Df6,Rh5; 8.Cg7,Rg4; 9.Df5,Rh4; 10.Dh5++

Observacion: No cumple la consigna
En2...,Db2=

ARREGLO: Se agrega peon negro en b6 - 1.Cf4 Dg7+ 2.Re8 [2.Re6 Dg5 3.Df8+ Dg7
4.Df5 Dg5=] 2...Dh8+ [2..Dg8+ 3.Rd7 g2 4.Df6+ Dg6 5.Cxg6 hxg6 6.Df4++-] 3.Rd7
Dg7+ 4.Rd6 Dd4+ 5.Rc6 Dal [5...f2 6.Dh3+ Rg7 7.Ce6++-; 5...Dh8 6.Dh5+ Rg7 7.Ce6+
Rf6 8.Rd7 h6 9.Dxf3++-] 6.Ce6 Dcl [6...Dg7] 7.Df6+ Rh5 8.Cg7+ [8.Dxf3+? Rh6 9.Df6+
Rh5 10.Cg7+ is a waste of time] 8...Rg4 9.Df5+ Rh4 10.Dh5#

Nro 47959-Keres P.- Deutsche Schachblatter, 1942-Ganan--

Posicidn Reyes: e8-g5 (20766)

Blancas: Cd3-Ce5-e3-Re8-f5-g3-h2 (7) Negras: Cd5-Rg5-g6-Ch6-h7 (5)
Correccion




Solucidn: 1.fxg6 hxg6 2.e4 Cf6+ 3.Re7 Cxe4 4.h4+ Rf5 5.4+ Cxg4 6.Cf7 g5 7.h5 Ce3
8.Ch6#

Observacién: Dual
En 6.Cc4 g5 7.h5 Cgf6 8.Ce3++

ARREGLO: Se agrega peones negros en b5y b6y peon blanco en b4 -

1.fxg6 [1.e4? Cf6+ 2.Re7 Cxe4 3.fxg6 Cf5+! 4.Rd7 hxg6 5.Rc6 Cc3 6.Rxb6 Ce3 7.Rc5
Rf5 8.Rd4 Ccdl 9.h4 Cg4 10.Cf3 Cge3=] 1...hxg6 2.e4 Cf6+ 3.Re7 Cxe4 4.h4+ Rf5 5.g4+
Cxg4 6.Cf7 g5 [6...Cef6 7.Cd6#; 6...Ce5 7.Ch6#] 7.h5! Cef6 [7...Cgf6 8.Ch6#] 8.Cd6#

Nro 12893.-Kilicasian H.-Source Uknown.-1989.-Ganan--

Posicidn Reyes: a4-b6 (58094)

Blancas: a3-Ra4-Ad6-Ag8-h7 (5) Negras: a2-Rb6-Te2-Cf7 (4)
Correccion

Solucién: 1.h8=D,Ch8; 2.Aa2,Ta2; 3.Ae5,Cf7; 4.Ab2,Th2=

Observacién: No cumple la consigna
En 2...,Rc6-+ Nota: Es posible error de diagrama

ARREGLO: Se agrega peon blanco en b5

Nro.-64092.-Kissling G.-Deutsches Wochenschach.-1897.-Ganan
Posicidn Reyes: f6-g8
Blancas: Cd1-Rf6-g6 (3) Negras: b5-c4-f4-Rg8-h4 (5) —

Correccion




Solucion: 1.g6,h3; 2.Cc3,h2; 3.Cd5,h1=D; 4.Cc7,Rf8; 5.97,Re8; 6.98=D,Rd7;
7.Dc8,Rd6; 8.Cf5,Rd5; 9.Db7+-

Observacién: Dual
En 7.De6,Rc7; 8.Cd5+-

ARREGLO: Se ubica el peon de b5 en b7

Nro: 10137 .- Kitsigin V.-Arhisah-1992-Tablas--

Posicion Reyes: h2-g7 (60492)

Blancas: Ta2-Ta7-Db5-f5-g2-Rh2-h3-h4 (8) Negras: Tcl-Del-e5-f6-f7-Rg7-Ch1-h5 (8)
Correccion

Solucion: 1. Tf7, Rh6; 2. Th7, Rh7; 3. Ta7, Rh6; 4. Th7, Rh7; 5. Dd7, Rh6; 6. Dd2,
Dd2 =.

Observacion: No cumple la consigna
En 2. Tf6, Rg7; 3. DA7 +-.

ARREGLO: Se agrega caballo negro en h7.- 1.Txf7+ Rh6 2.Txh7+ Rxh7 3.Ta7+
[3.Dd7+? Rh6 4.Dd2+ Dxd2 5.Txd2 Tfl 6.Td6 Rg7 7.g4 Cf2 8.Rg2 Tdl-+] 3...Rh6
4. Th7+ Rxh7 5.Dd7+ Rh6 6.Dd2+ Dxd2 stalemate



Nro: 10419.-Kitsigin V.-Sverni Kulier (Petrozavovdsk)-1992-Tablas--

Posicion Reyes: h4-g7 (69929)

Blancas: Da8-g5-g6-h3-Rh4 (5) Negras: b7-d5-Af8-Rg7-h5-Dh8 (6)
Correccion

Solucion: 1. De8, Dg8; 2. De5, Rg6; 3. Df6, Rh7; 4. g6, Dg6; 5. Dh8, Rh8 Ahogado.

Observacion: Dual.
1.Db7, Rg6; 2. Dd5 =.

ARREGLO: Se agrega caballo negro en c5.

Nro:10782 .-Kitsigin V.-Aluminian Pant 50 JT-1991-Ganan --

Posicién Reyes: f4-h6 (59520)

Blancas: a4-a5-d5-Ae8-Rf4-f5-g4-g6-h4 (9) Negras: b4-c4-c5-d6-Af8-f6-g7-Rh6 (8)
Correccion

Solucién: 1. Ab5, c3; 2. Ae2, Ae7; 3. Adl, c4; 4. a6, b3; 5. a7, c2; 6. a8=D, c1=D; 7.
Rg3, De3; 8. Af3, Del; 9. Rh3, Df1; 10. Ag2, Dd3; 11. Rh2 +-.

Observacién: Dual.
1.Re3, b3; 2. Rd2, Ae7; 3. a6, AdS8; 4. a7 +-.

ARREGLO: Se agrega peon negro en e4.



Nro: 12282.- Kitsigin V.-Shakhmati (Riga)-1990-Ganan --

Posicion Reyes: h7-f8 (58973)

Blancas: d7-Af1-Dh3-Rh7 (4) Negras: Dd5-f2-Rf8 (3)
Correccion

Solucion: 1. Da3, Rf7; 2. Ac4, Dc4; 3. Df8, Rf8; 4. d8=D, Rf7; 5. Dg8 +-.

Observacion: Dual.
1.Df3, Df7; 2. Rh6 +-.

ARREGLO: Se agrega caballo negro en el.

Nro: 15162.- Kitsigin V.-Shakhamti Borovitsi-1987-Ganan --

Posicidn Reyes: e8-e6 (56012)

Blancas: Cb7-d4-Cd5-Td8-Tel-Ae2-Ae8 (7) Negras: Aal-Ca6-b2-c2-c7-d6-e5-Re6-f5-
Tf6-g5 (11)

Correccion
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Solucion: 1. Cf4, gxf; 2. Ac4, Ac4; 3. Teb, dxe; 4. d5, Ad5; 5. Td6, cxd; 6. Cd8 #.

Observacion: Dual.
1.Ac4, Ac4; 2. Teb, dxe; 3. Ccbh, Cch; 4. Cc7 #.

ARREGLO: Se agrega caballo negro en h4 y pedn negro en a4.



Nro: 15163.-Kitsigin V.- Shakhamti Borovitsi-1987-Tablas--

Posicion Reyes: h7-a5 (50013)

Blancas: a2-Ca3-Tbh2-AD7-AF2-g6-Rh7-Th8 (8) Negras: Aal-a4-Rab-a6-a7-b5-f3-g7-
Dh1-h2 (10)

Correccion

Solucién: 1. Cc4, bxc; 2. Ab6, axb; 3. Tb5, axb; 4. a3, f2; 5. Ac6, Dc6; 6. Ta8, Da8
ahogado.

Observacién: Dual.
1.Tc2, Dd1; 2. Rg8, Dd5; 3. Rf8, Dd7; 4. Cc4, bxc; 5. Th5, Rb4; 6. Ac5, Rb5; 7. Ad4,
Rc6; 8. Aal, f2; 9. Tf2, Dd1; 10. Thh2, Dal; 11. Th4 =.

ARREGLO: Se agrega caballo negro en h4.

Nro: 20058.- Kitsigin V.—Schach Echo -1982-Ganan --

Posicién Reyes: g8-a7 (50611)

Blancas: c6-Cd1-Ag2-Ag3-Rg8-Dh3 (6) Negras: Dal-a2-a6-Ra7-Td3-Ad8-g7 (7)
Correccion

Solucién: 1. Dc8, Dbl; 2. Cb2, Db2; 3. Da8, Ra8; 4. c7, Ra7; 5. c8=C +-.

Observacion: Dual.
En 2. c7 +-.

ARREGLO: Se agrega caballo negro en e8 y peones negro en ¢5 y a4. 1.Dc8 Dbl
2.Cbh2! Dxb2 [2...Cf6+ 3.Rf7! Dxb2 4.c7+- Db3+ 5.Rg6 Cd7 6.Da8+ Rb6 7.Db7+ Ra5
8.cxd8D++-] 3.Da8+ Rxa8 [3...Rb6 4.Db7+ Ra5 5.Dxb2+-] 4.c7+ Ra7 5.c8C#



Nro: 23457- .- Kitsigin- Rakada- 1978- Tablas --

Posicion Reyes: al-h6 (45487)

Blancas: Ral-Aa5-b6-Cf4-g4 (5) Negras: Ca8-Te4-Ag8-Rh6-h7 (5)
Correccion

Observacion: Dual.
Alternativas: a) en 1.g5=; b) En 2. Ac3, Rg5; 3. Ae5, Cb6; 4. b8=D, Th8; 5. Ab8 =.

ARREGLO: wKal,Nf4,Ba5,Pb6,g4/bKh6,Na8,Bg8,Re4,Pg7

1.95+! [1.b7? Te8 2.g5+ Rh7 3.Ce6 Axe6 4.Ad8 Txd8 5.b8D Tc8! 6.Dbl+ g6 7.Db7+ Rg8
8.Rb2 Cc7 9.Db6 Af5 10.Db7 Ce8—+] 1...Rxg5 [1...Rh7 2.Ce6! Cxb6 (2...Txe6 3.b7 Te8
4.Ad8 Txd8 5.g6+ Rxg6 6.b8D Txb8; =) 3.Cf8+! Rh8 4.Cg6+ Rh7 5.Cf8+=] 2.b7 Te8
3.Ceb+ Axe6 4.Ad8+ Txd8 5.b8D Txb8=

Nro: 24080-.- Kitsigin V.-- Lan dog Folk.- -1978-Tablas ----

Posicion Reyes: f1-a8 (45969)

Blancas: Th1-Ab3-Cd7-Rf1-Th7 (5) Negras: a7-Ra8-f2-Ag3-Cg6-h4-Dh5-h6 (8)
Correccion

Solucion: 1. Adl, Dd5; 2. Af3, Df3; 3. Th8, Ab8; 4. Cb6, axb; 5. Ta7, Ra7 ahogado.

Observacion: Dual.
1.Tcl, Db5; 2. Ac4, Df5; 3. Ad5, Dd5; 4. Tc8, Rb7; 5. Cf6, Rc8; 6. Cdb, h3; 7. Ce3, h2;
8. Rg2, Cf4; 9. Rh1, Cd3; 10. Cf1 =.

ARREGLO: Se agrega peon negro en a5.- 1.Ad1! [1.Tc1? Db5+ 2.Ac4 Df5 3.Ad5+
Dxd5 4.Tc8+ Rb7 5.Cf6+ Rxc8 6.Cxd5 h3 7.Ce3 h2 8.Rg2 Cf4+ 9.Rh1 Ce2 10.Rg2 Ac7
11.Txh6 a4 12.Rxf2 Cg3—+] 1...Dd5 2.Af3 Dxf3 3.Th8+ Axb8 4.Cb6+ axb6 5.Ta7+ Rxa7
stalemate



Nro: 20561.-Kitsigin V.-Solidarity Ty--1981-Ganan --

Posicion Reyes: d8-a7 (49169)

Blancas: Aa2-b4-Ccl-Tc3-Rd8 (5) Negras: Ra7-b5-d6-e7-Ae4-f3-h2 (7)
Correccion

Solucién: 1. Rc7, Ab7; 2. Ta3, Aab6; 3. Cb3, h1=D; 4. Cd4, Dc1; 5. Cc6, Dc6; 6. Rc6, f2;
7. Ac4, bxc; 8. Rc7, f1=D; 9. b5 +-.

Observacion: Dual.
En 2. Ad5/Ch3 +-.

ARREGLO: Se ubica la torre en b3y el alfil negro en c6.

Nro: 17332.- Kitsigin V.-Bulletin Problemistic-1984-Tablas-

Posicion Reyes: d1-b1 (52046)

Blancas: Aa4-Ab4-Rd1 (3) Negras: Aal-a2-Rb1-c3-c4-d5-f5-g5 (8)
Correccion

Solucion: 1. Ac2, Rb2; 2. Ae7, d4; 3. Ag5, Ra3; 4. Ae7, Rb2; 5. Ag5, f4; 6. Af4, Ra3; 7.
Ad6, Rb2; 8. Af4 =.

Observacion: Dual.
En 2. Ac5 =.

ARREGLO: Se agrega peon negro en e7



Nro: 19567.-Kitsigin V.-Bulletin Problemistic-1982-Ganan-

Posicion Reyes: g8-h6 (50130)

Blancas: Tc6-Ac7-f3-Af7-Rg8 (5) Negras: Da2-a3-b3-Ac2-d6-Rh6-h7 (7)
Correccion

Solucion: 1. Tcb, Ag6; 2. Ad6, Af7; 3. Rf7, b2; 4. Rf6, De6; 5. Re6, Rg6; 6. f4, h6; 7. f5
+-.

Observacion: No cumple la consigna.
1..., Af5; 2. Tf5, Dg2; 3. Rf8, Dg7; 4. Re7, Dd4 =.

ARREGLO: Se agrega pedn negro en a6 y g3, y blanco en g2

Nro: — Kitsigin V.- Nro 11627 Revista E.G. - Nro.137-7/2000- Ganan --

Posicion Reyes: c5-a7 (59364)

Blancas: b2-Cb6-Rc5-De7-Th8 (5) Negras: a2-a4-Ra7-Aa8-Db7-Ab8-d2-h2 (8)
Correccion

Solucién: 1.Cc8,Ra6; 2.De2,Ra5; 3.Dd2,Ra6; 4.De2,Ra5; 5.Del,Ra6; 6.Th6,Dc6;
7.Tc6,Ac6; 8.Rco+-

Observacion: Dual

Alternativas. a) En 4.Dd3,Ra5; 5.Dc3,Ra6; 6.Dc4,Rab; 7.b4,axb; 8.Dc3,Rab;
9.Th6,Dc6; 10.Tc6,Ac6; 11.Db3,Ac7; 12.Da2,Rb7; 13.Dbl+- ; b) en 4.Th6,Dc6;
5.Tc6,Ac6; 6.Dd8,Rb7; 7.Db6,Rc8; 8.Dc6,Ac7; 9.De8,Rb7; 10.Ded,Ra7; 11.Dad+- Si
9...,Ad8; 10.De6,Rb8; 11.Del,Re7; 12.Rb4+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en h3 'y peon negro o caballo negro en h6



Nro 24015.-Kitsigin V.- Revista EG- 1978- Tablas---

Posicidn Reyes: a2-h8 (45906)

Blancas: Ra2-Cd6-f6-Dg2 (4) Negras: a3-Ab2-Ac2-g3-Dh7-Rh8 (6)
Correccion

Solucién: 1.Da8,Dg8; 2.Cf7,Rh7; 3.Dh1,Rg6; 4.Dh5,Rf6; 5.Dh4,Re6; 6.De7,De7 =

Observacién: Dual
En 6.Dc4=

ARREGLO: Se agrega peon negro en b5

Nro: 24811.- Kitsigin V.- Revista Ajedrez de Estilo-Nro. 21/22- 7/84- Ganan --
Posicion Reyes: a3-h8 (44739)
Blancas: Ra3-a6-Cf3-Df4-g5 (5) Negras: b3-Db5-c3-g7-h6-Rh8 (6)

Correccion

Solucion: 1.Df8,Rh7; 2.g6,Rg6; 3.Df5,Rf5; 4.Cd4,Re4; 5.Cb5,c2; 6.Rb2,Rd3;
7.Cd4,Rd4; 8.a7+-

Observacion: Dual
2.Dd6,hxg; 3.a7,c2; 4.Dh2,Rg6; 5.Ch4,gxh; 6.Dgl+- ; Si 5...,Rh5; 6.Cf5,Rg6 7.Ce7,Rf7;
8.Df2+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en d4
1.Df8+ Rh7 2.g6+ Rxg6 3.Df5+ Rxf5 [3...Dxf5 4.Ch4+ Rg5 5.Cxf5 b2 6.Ra2 Rxf5 7.a7]
4.Cxd4+ Re4d 5.Cxb5 Rd3 6.Cd4 b2 7.Ra2 Rxd4 8.a7 +-



Nro 51800- Kivi P.-- Schackvarlden- 1936- Ganan--

Posicidn Reyes: e3-g2 (17252)

Blancas: c6-d4-e2-Re3-f2-Af5-h6 (7) Negras: c7-d5-e5-Rg2-h2 (5)
Correccion

Solucidon: 1.Ae6,c6; 2.Ag4,e4; 3.Ah3,Rgl; 4.h7,h1=D; 5.n8=T,Dh2; 6.Tg8,Rh1; 7.Tg3+-

Observacién: Dual
1.Ag4,e4; 2.Ah3,Rgl; 3.h7,h1=D; 4.h8=D+-

ARREGLO: - wKe3,Bh7,Pc5,d4,e2,f2,h6/bKh3,Ne6,Pc7,d5,e5,h2- 1.Af5Rg2;
2.Aeb6,c6; 3.Ag4 etc.

N° 29506 - Klinkhov V.- Kuznetsov AP- Revista 64- 1972- Tablas--

Posicion de Reyes: c3.a4

Blancas: Cb4.Rc3-Te3-Ae4 (4) Negras: a2-Ra4-b3-Acl (4)
Correccion

Solucion: 1.Ac6+ Ra3 2.Cxa2 bxa2 3.Th3! alD+ 4.Rc4+ Ra2 [4..Rb2 5.Th2+ Ad2
6.Txd2+ Rcl 7.Te2 /d4=] 5.Th2+ Ab2 6.Thl Acl 7.Th2+ Ra3 8. Th3+= Line

Observacion: Dual
En 2.Te8= Indicado en la base de datos de finales

ARREGLO: Se agrega peon negro en e7



Nro: 35558- Klinkov M. N. — Tidskrift for Schack-1967- Ganan--

Posicién Reyes : f7-h8 (36623)

Blancas: b6-Dd1-Tf3-Af4-Rf7-h5 (6) Negras: a7-Th7-c7-d2-Dd4-d7-e6-h2-h3-Rh8 (10)
Correccién

Solucion: 1.Ae5+ Dxe5 2.Tf6 Dg5 3.Th6+ .Dxh6 4.Dal+ Rh7 5.Db1+ Rh8 6.Db2+ Rh7
7.Dc2+ Rh8 8.Dc3+ Rh7 9.Dd3+ Rh8 10.Dd4+ Rh7 11.De4+ Rh8 12.De5+ Rh7 13.bxa7
Txa7 14.De4+ Rh8 15.Dd4+ Rh7 16.Dd3+ Rh8 17.Dc3+ Rh7 18.Dc2+ Rh8 19.Db2+
Rh7 20.Db1+ Rh8 21.Db8+ Rh7 22.Dg8#

Observacion: Dual
3.Dg4 conduce al mate.

ARREGLO: wKf7,Qd1,Bf4,Rf3,Pb6,h5/bKh8,Qd4,Nh2,Rb7,Pa7,c7,d2,d7,e6

Nro 58614.- Kliatskin M.- Shakhmaty-1924-Ganan--

Posicién Reyes: d1-e3 (9843)

Blancas: b4-c4-d3-Rd1-Tg6-Cg7-Ah4 (7) Negras: Cc7-Re3-De5 (3)
Correccion

Solucién: 1.Tg3,Rf4; 2.Ag5,Rg3; 3.Af6+-

Observacién: Dual
En 2.Af6,Dd6; 3.Ag5+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en 6



N° 33155.-Klyukin V.-October Revolucion JT.-1967.-Ganan---

Posicion de Reyes: b3-c5 (36915)

Blancas : a5-b2-Rb3-Cc2-c3-d4-e5-f5-Ag5 (9) Negras: a3-a6-Rc5-d7-f2-g3-Dh2 (7)
Correccion

Solucion: 1.Cb4,Dh6; 2.Ae7,Rb5; 3.c4,Ra5; 4.Cd5,Db6; 5.Ra3,Db2; 6.Rb2,f1=D;
7.Ab4,Ra4; 8.Ad2,Df2; 9.Cc3,Ra5; 10.Ce4,Ra4; 11.Ra2,g2; 12.Cf2,g1=D; 13.Ce4+-

Observacion: Dual
En 2.Ah6,f1=D; 3.Ra4/Ae3+-

ARREGLO: Se ubica el alfil en f6 Nota: Es posible error de diagrama

Nro 62120.-Kluxen W.-Schachweld.-1911.-Tablas---

Posicion Reyes: f4-d2 (6051)

Blancas: a4-e5-f2-Rf4-h4-g5-h2-Ah5 (8) Negras: a5-c5-c6-Rd2-e6-f5-g7 (7)
Correccion

Solucion: 1.Rg3,c4; 2.f4,¢3; 3.Ad1,Rd1; 4.Rh4,c2; 5.Rh5,c1=D; 6.h4,De3=

Observacion: Dual
1.h4,c4; 2.Ag4,fxg; 3.h5,c3; 4.h6,c2; 5.hxg,c1=D; 6.98=D=

ARREGLO: Se ubica el rey blanco en 3



N° 13993.-Knobel J.-Schweizerische Schachzeitung-1988- Ganan ---

Posicion de Reyes: f1-h2 (56987)

Blancas : Dc1-Cd2-Rf1-Cg3 (4) Negras: Dg8-Rh2-Ch3 (3)
Correccion

Solucion: 1. Dc7, Cf4; 2. Df4, Dg3; 3. Cf3, Rh3; 4. Cg5, Rh2; 5. Dd2, Rh1; 6. Dd5,
Rh2; 7. Da2, Rh1; 8. Da8, Rh2; 9. Dh8 +-.

Observacion: Dual.
En 2. Cde4, Df8; 3. Ch5, Rh2; 4. Cf6 +-.

ARREGLO: Se ubica la dama blanca en a3. En consecuencia: 1. Dd6, Cf4; 2. Df4, etc
ident.

Nro: 47946.-Kok T.-De Schaakwereld-1942-Ganan---
Posicion Reyes: c2-f3 (20746)
Blancas: Abl-a7-Rc2-Agl-Chl1-h2 (6) Negras: Ab5-e2-e4-Rf3-g2 (5)

Correccién

Solucion: 1.Rd2,e1=D; 2.Rel,gxh=D; 3. Ae4,Re4; 4.a8=A+-

Observacion: Dual

1.a8=D,gxh=D; 2.Df8,Rg4; 3.Dg8,Rf4; 4.Dg3,Rf5; 5.Rd2,c1=D; 6.Rel,Ad3; 7.Ad3,exd;
8.Dd3+-

ARREGLO: Se agrega peones negros en h3'y h4



Nro: 49367.-Kok T.-Vaderland-1940-Ganan--

Posicién Reyes: f3-h4 (20006)

Blancas: c3-c5-Dc6-Ce3-Ae5-Rf3-Cf4-h3 (8) Negras: Tc4-c7-Dd8-e7-Af7-Af8-Rh4-h7
(8)

Correccion

Solucidén: 1.Dh6,Ah6; 2.Af6,exf; 3.Ceg2,Rg5; 4.h4,Rf5; 5.Ce3,Re5; 6.Cg4,Rf5;
7.Ch6,Re5; 8.Cf7,Rf5; 9.Ch6,Re5; 10.Cg4,Rf5; 11.Ce3,Re5; 12.Cc4,Rf5; 13.Ce3,Reb5;
14.Cg4,Rf5; 15.Ch6,Re5; 16.Cf7,Rf5; 17.Cd8+-

Observacién: Dual
1.Cc4/Ad4+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en b7

Nro: 49914.-Kok T.- Tidschrift v. d. KNSB -1939-Ganan---

Posicion Reyes: b1-b8 (19292)

Blancas: a2-Rb1-b6-b7-Dd1-h2 (6) Negras: a3-b2-Rb8-Ad7-Ce4 (5)
Correccion

Solucién: 1.Dc2,Cc3; 2.Dc3,Af5; 3.Dc2,Aed; 4.h3,Ah7; 5.h4,Ae4; 6.h5,An7; 7.Dg6+-
Observacion: No cumple la consigna

1...,Ac6; 2.Dd3,Rb7; 3.De3,Rb8; 4.h4,Cd6; 5.Da3,Ae4; 6.Rb2,Cc4; 7.Rb3,Ca3=
ARREGLO: Se ubica la dama en b3 y el alfil en e6 - 1.Dc2 [1.Dd3 Ad5 2.Dd4 Ac6

3.Db4 Rxb7 4.Da5 Rc8=] 1...Cc3+ 2.Dxc3 Af5+ 3.Dc2 Aed 4.h3 Ah7 5.h4 Aed 6.h5 Ah7
7.Dg6+-



Nro: 50141- Kok T. - Coleccion de Finales — Tablas --

Posicion Reyes : a6-c3 (18447)

Blancas: Ra6-Ab8-d5-f3-f6 (5) Negras: b6-Rc3-c5-Th3-Ah4 (5)
Correccion

Solucién: 1. Ae5, Rb4; 2. d6, Tf3; 3. d7, Td3; 4. f7, Ta3; 5. Rb7, Tf3; 6. Af6, Tf6; 7.
d8=D, Tf7; 8. Ra6, AdS8 =.

Observacion: No cumple la consigna.
a) 1. Aeb, Rc4; 2. d6, Ag5; 3. f4, Rd5; 4. Rb6, Th8; 5. fxg5, Re5 -+; b) en 8..., Ta7; 9.
Ra7, Ad8 -+.

ARREGLO: Se agregan peones; blancos en b5y d3y negro en a7. En consecuencia: 1.
Ae5, Rb4; 2. d6, Tf3; 3. d7, Td3; 4. f7, etc. Idem.

Nro: 50150- Kok T. - Collecccion de Finales - Tablas--

Posicién Reyes : e4-b5 (18460)

Blancas: Re4-f6-Af7-g2 (4) Negras: Rb5-c4-Tg5-Cg8-h4 (5)
Correccion

Solucion: 1.Ac4,Rc4; 2.f7,Cf6; 3.Rf4,Tg2; 4.f8=D,Tf2; 5.Re3,Cg5; 6.Re4, Tf8 Ahogado

Observacion: No cumple la consigna
1...,Rc6/b6-+ Nota: Es posible error de diagrama

ARREGLO: Se reemplaza el peon de g2 por caballo blanco y se agrega peon negro en
f4



Nro: 50361.-Kok T.-De Schaakwereld-1938-Ganan----
Posicidn Reyes: cl-el (18350)
Blancas: Da3-Cb4-b6-Rc1-d2-h4 (6) Negras: Rel-Ae2-e4-f2-g2-h5 (6)

Correccmn

Solucion: L.Cc2.RfL: 2.Ce3,RgL: 3.DMB,Af3: 4.Dg7.Agd: 5.D6 Af3: 6.Dg5,Agd:
7 DIAATS: B Dg3+-

Observacion: Dual
1.b7,f1=D; 2.Dg3,Df2; 3.Cc2,Rf1; 4.Ce3+- Nota: Otras duales en la secuencia

ARREGLO: Se agrega peon negro en a6 y e6 y caballo negro en f8
Nro: 506364.-Kok T.-De Schaakwereld-1938-Ganan---
Posicién Reyes: e5-d8 (18353)d5-d8

Blancas: a6-Re5-g7-Ah3-h6 (5) Negras: Da8-b5-Ad5-Rd8-h5 (5)

Correccién

Solucién: 1.h7,Db8; 2.Rd5,Da8; 3.Re5,Db8; 4.Re4,Da8; 5.Rf4,Db8; 6.Rf3,Da8;
7.Rg3,Db8; 8.Rg2,Da8; 9.Rh2,Db8; 10.Rh1,Da8; 11.Ag2+-

Observacion: No cumple la consigna
1...,Re7; 2.h8=D,Ag8=

ARREGLO: Se agrega caballo blanco en b8



Nro: 50602.-Kok T.- Tidschkrift v. d. KNSB-1938-Ganan---

Posicién Reyes: e8-b6 (18659)

Blancas: a6-e7-Re8-Tg7 (4) Negras: Rb6-c7-Td2-g2-h5 (5)
Correccion

Solucién: 1.a7,Rb7; 2.a8=D,Ra8; 3.Rf7,Tf2; 4. Re6,Te2; 5.Rd7,Td2; 6.Rc8,Te2;
7.Tg2,Te7; 8. Ta2++

Observacion: No cumple la consigna
1...,Ra7; 2.Rf7,Tf2; 3.Re6,h4=

ARREGLO: Se ubica el peon de h5 en h6 Nota: es posible error de diagrama

Nro: 51875.-Kok T.- Tidschkrift v. d. KNSB-1936-Ganan---

Posicion Reyes: c2-e8 (17324)

Blancas: b6-Rc2-d2-e6-g7-Th1-Ah6 (7) Negras: a6-Tb5-e7-Re8-f6-Tg3-h5-h7 (8)
Correccion

Solucion: 1.Th5,Th5; 2.Ag5,Tgg5; 3.b7,Tc5; 4.Rd3,Thd5; 5.Re2,Tc5; 6.Rd1+-

Observacion: Dual
Alternativas: a) 1.Tb1,Th1; 2.Af4,Tg7; 3.Rb1,Tgl; 4.Ra2+-; b) En 4.Rd1,Thl; 5.Re2+-

ARREGLO: Se ubica la torre blanca en h2 1.Txh5 [1.Ag5? Tgxg5! (1...Tbxg5?
2.08D+ Txg8 3.b7) 2.Txh5 Rd8! 3.b7 Rc7] 1..Txh5 [1..Rd8 2.Txb5 axb5 3.b7 Rc7
4.Af4+] 2.Ag5 Tgxgs [2..Thxg5 <main> 3.g8D+ Txg8 4.b7 Rf8 5.b8D+ Rg7
6.Dxg3+]3.b7Tc5+4.Rd1ITh1+5.Re2+-



Nro: 51879.-Kok T.-Tidschkrift v. d. KNSB-1936-Ganan--

Posicidn Reyes: c7-a7 (17330)

Blancas: b4-Tc4-Rc7-d2-f7-h2-Ch5 (7) Negras: Ra7-c6-d7-e6-Tf2-Tg6 (6)
Correccion

Solucion: 1.b5,cxb; 2.Tcl,e5; 3.Cf6,Tgf6; 4.f8=D,Tc6; 5.Tal,Ta6; 6.Ta6,Ra6; 7.h5,b4;
8.h6,b3; 9.h7,b2; 10.h8=D,b1=D;

Observacién: Dual
1.Tc5/Cf4+-

ARREGLO: Se agrega peones blanco en a4 y negro en a6 - 1.b5 cxb5 2.axb5 axb5
3.Tcl /c2 3...e5 [3..Tg4 4.Cf4 Tgxf4 5.f8D Tcd+ 6.Txcd Txf8 7.Tc2 Tf4 8.h5+- Rab
9.Ta2+ Ta4 10.Txad+ bxad 11.h6 a3 12.h7 a2 13.h8D+-] 4.Cf6 Tgxf6 5.f8D Tc6+ 6.Txc6
Txf8 7.Tcl Tf6 8.Tal+ Tab 9.Txa6+ Rxa6 10.h5 b4 11.h6 b3 12.h7 b2 13.h8D bl1D
14.Da8++-

Nro: 52395.-Kok T.- Tidschkrift v. d. KNSB -1935-Tablas---

Posicion Reyes: a4-b2 (16636)

Blancas: Ra4-b6-Cc8-d7-Cf1 (5) Negras: Rb2-Ac1-c3-Td1-h3 (5)
Correccion

Soluuon 1.Cd2,Td2; 2.n7,Td4; 3.Ra5,Af4; 4.Cd6,Ad6; 5.d8=D,Ab4; 6.Ra4,Td8;
7.b8=D, Tb8 (ahogado)

Observacion: No cumple la consigna
En 7...,Td4; 8.Db6,h2-+ Observado en la base



ARREGLO: Se ubica el peon de h3 en g4.
1.Cd2! Txd2 2.b7 Td4+ 3.Ra5 Af4 4.Cd6! Axd6 5.d8D Ab4+ 6.Ra4 Txd8 7.b8D Txb8
stalemate[7...Td4 8.Db6 Te4 9.Db7=]

Nro: 52420.-Kok T.-Vaderland-1935-Ganan---

Posicion Reyes: c1-a5 (16663)

Blancas: a2-b3-Rc1-d2-Ce4-e6-g5 (7) Negras: Ra5-b6-Td5-d6-f6-h7 (6)
Correccion

Solucion: 1.g5,fxg; 2.d4,Td4; 3.Cd2,Th4; 4.e7,Thl; 5.Cf1,Tfl; 6.Rd2,Tf2; 7.Rd3,Tf3;
8.Rd4,Tf4; 9.Rd5,Tf5; 10.Rd6,Tf6; 11.Rd5,Tf5; 12.Rd4,Tf4; 13.Rd3,Tf3; 14.Re2+-

Observacién: Dual
1.d4,Td4; 2.Cf6+-

ARREGLO: Blancas: a2-b3-Rc1-d2-d5-Ce4-e5 (7) Negras: Ra5-b6-Td3-d6-g5-g7 (6)
en consecuencia: 1.e6,Td5; 2.d4 etc. Ident.

Nro: 53172.-Kok T.-Resintrebode-1933-Ganan---

Posicién Reyes: e8-h5 (15559)

Blancas: Th6-Ce7-Re8-f5-g3-h2 (6) Negras: b2-c2-c5-Cg4-g5-Rh5 (6)
Correccion

Solucion: 1.Cg8,Ch2; 2.Cf6,Rh6; 3.Tb7,94; 4.Th7,Rg5; 5.Rf7,c1=D; 6. Th5++

Observaciéon: Dual
En 3.Cd5,Rh5; 4.Tb7,Rg4; 5.Ce3,Rg3; 6.Cc2+-

ARREGLO: Se agrega peones negros en d4y e3



Nro: 53288.-Kok T.- Tidschkrift v. d. KNSB -1933-Ganan---

Posicion Reyes: h8-d1 (15661)

Blancas: Ca2-a6-b3-e6-h3-Rh8 (6) Negras: b5-c7-Rd1-Ae8-f6-Tg5-h7 (7)
Correccion

Solucion: Cb4,Ah5; 2.a7,Af3; 3.Cd3,Tg2; 4.e7,Te2; 5.Cf2,Rel; 6.Ced+-

Observacion: No cumple la consigna
En 3...,Ad5=

ARREGLO: Se agrega peon negro en g7 y blanco en h2

Nro:50142 - Kok Th. —-Eindspelen en problemen- 1939- Tablas--

Posicion Reyes: c2-e3 ( 18448)

Blancas: b6-Rc2-d4-g7 (4) Negras: Ac4-d7-Re3-Th5 (4)
Correccion

Solucion: 1.d5,Td5; 2.g8=D,Td2; 3.Rc1,Dg8; 4.b7,Td3; 5.b8=D,Tc3; 6.Rb2,Tb3;
7.Ral,Tb8 Ahogado

Observacion: No cumple la consigna
1...,Ad3; 2.Rb3,Tg5; 3.b7,Tgl; 4.Ra2,Abl; 5.Rb3,Ae4; 6.Rc4,d6/Ah7; 7.Rb5,Ad5-+

ARREGLO: Se agrega caballo blanco en b4 y se retira peon de d4



N° 56315-Kolodiazny D.-64 #-1927- Ganan---

Posicion Reyes: b1-d3 (11265)

Blancas: a2-b2-Rb1-Tel-f3-Cg3 (6) Negras: b4-b5-Rd3-Dh6 (4)
Correccion

Solucion: 1. Td1, Rc4; 2. Td4, Rc5; 3. Td6, Dh7; 4. Ce4, Rc4; 5. b3 #.

Observacion : Dual.
En 2. b3, Rc5; 3. Td6, De3 ; 4. Ced +-.

ARREGLO : Se agrega peon negro en d4
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